B B RIARAT T MEL

Hx
........................................................................................................................................... 1
BBttt 1
1121 ZFHEIEFRR . MBI TIRIRE et 2
I =5y it == 1 WO 3
A ) i o L OO 4
2016 SHEAFHEIEFL . FEF JIRIRE oo, 5
2016 MHFFREIRIETZT oottt 6
2016 B FFREITTERIRAD ..ottt 7
1L21 0 2116 BT R R T R oottt 8
RIEHRB MES, MEB FRTT UMM) oottt 8
REEZERY MPS JRYT UMM oottt ettt ettt 9
LEERKA MS2 RIT (MM ettt 12
LEERKA MTA JRST (MM et 14
DEERLAMTLy MT2 RST GNM) oo 16
LEERA MXL JRYT UMM ottt 18
LEERKA MX2, MX3RIT (NM) oo 20
LEERA MXS5 JRYT (NM) et 22
LEERKA MPLy MP3 JRST (MM) o 24
PL16 AL BENMERENMELER, ERIERE oo, 26
PL16 AL EMBAIZETRELIZIETZ oo 26
PL16 AL B M BB ZETRELTT EEARAD .o 27
PL16 R L R N i oottt 28
LEERAY MES JRYT CMIM) et 28
LEERAY MP5 RIT (MM ettt 30
it 1Y Sy sy 11121 J PP 32
LEERKA MTA RST (MM et 34
LEERAY MXS5 JRYT UMM oot 36
B2 1 TN 38
R T I ettt ettt 38
B -5 vi% =S O T TTP 38
R = TP 39
ZEEHRY MPLy MP3y MP5 et 39
Lo iU 1Y T 40
Lo iU 1Y OO 41
Lo iU 1Y T 42
Eo iU 1Y OO 43
ZEEHRY MES, MXBy MX5 oo 44
ZEEHRY MEB, MXLy MX2.oooiiiieeeeeeeeee e 45

BRI B HIURTT s 46






BUE B RIAPATREEL 1021, 2116, PL16

e

2 RSP 1S06020-2, DIN24554 A1 NF/1ISO6020-2;
TEIEHER: @25 & @200mm;

WEMER: 012 & @140mm;

] 72 G

S AL JEC Ve A7 B AT [ H a4

AR, mrERE. TERaK.

BARESH

AFREA: 210bar (21MPa)

TEmEIRIE . SR AR T, RVFahEs TAER TN ATRE 11 75%.
wINEN:

TR G B/ S0 10bars 4/ BEARMIE 77, E 5BATEER

LRRMNE: TE

R

74 DIN51524 {4 43 HL, HLP;

FRAERGETE : 20 & 100mm?/s;

SYFIIRNRERE: 2.8mmP/s;

FCVFHIEROCREE: 380mm?Ys;

TEEEERTF A 1S0 Bk,

TR B K SRV QL FERT & 1S04406 (¢) 554 20/18/15.

TEVR R F 48 v 250 2 1 € AT 7S BE S 90, A e v By b AR e, [ B ads ]
IR A (A FH o

&/MTEE:

i o B G2, 55 I ST i/ MTHR . ATFR KB LUK /NS, e AN o o B
MR T

HOEE:

PRULFF A 1ISO1179-1 ARHERIE MRS, ¥ KM IRSL. FF 4 1S06149-1 Btk 1) A il L
Hith:

XTI R GLAERS A, DUR EALAS bR R B AR :

R i R BT 2 2 i T 5

R R B R

VR R B R

7 B I 2R G I 22 285 1) B T

I

PR 1 Rk AL ARERD 1S010100:2001 S H ) BV FLHEAT IR .

AR

XTI GL AR, PR gEy, DTS AECERE AR, BRI, 4P eigEie TEE
BRI ASTE LRAE T B A

R

VR GLAEAE AT AT ARES N #R L 2008 57 Fo VR ) e K AR K



BUSE RIARATR L 1021, 2116, PL16

1L21 E@mEIER. (ERAORRE

AR e A Y 0.1m/s I ifi & 2
. . . THIE , .
WEE | TEEMN IR EE i 7N ey HE ) WA
I | ZE8h | BN
QAL QMM \II Al A2 A3 F1 F2 F3
mm mm  |AJA,| cm? | cm? | cm? KN KN KN
160 | 210 160 | 210 | 160 | 210 | 160 | 210 | qu | Ow | Qws | BETHE
bar | bar bar bar bar bar bar bar (I/min{l/min| I/min | (mm)
12 | - 1.3 1.13 | 3.78 - 1.81 - 6.05 - 0.70| 2.30
25 491 7.86 2.9 <600
18 | 18 | 2.07 254 | 2.37 10.31 | 4.06 | 5.33 | 3.79 | 4.98 1.50| 1.40
14 | - | 1.25 1.54 | 6.50 - 2.46 - 10.40 - 0.90| 3.90
32 8.04 12.86 4.8 <800
22 | 22 | 1.90 3.80 | 4.24 16.88 | 6.08 | 7.98 | 6.78 | 8.90 2.30| 2.50
18| - | 1.25 2.54 | 10.02 - 4.06 - 16.03 - 15| 6.00
40 22 | 22 | 1.43 [12.56| 3.80 | 8.76 | 20.10 26,38 6.08 | 7.98 | 14.02 (1840|7523 | 53 <1000
28 | 28 | 1.96 6.16 | 6.40 ' 9.86 | 12.94 | 10.24 | 13.44 3.7 | 3.80
22 | - | 1.25 3.80 | 15.83 - 6.08 - 25.33 - 2.30| 9.50
50 28 | 28 | 1.46 [19.63| 6.16 | 13.47 | 31.41 4122 9.86 | 1294 | 21.55|28.29 (11.8(3.70| 8.10 | <1200
36 | 36 | 2.08 10.18| 9.45 ' 16.29 | 21.38 | 15.12 | 19.85 6.10| 5.70
28 | - | 1.25 6.16 | 25.01 - 9.86 | 12.94 | 40.02 - 3.70| 15.00
63 36 | 36 | 1.48 |31.17|10.18| 20.99 | 49.87 65.46 16.29 | 21.38 | 33.58 | 44.08 | 18.7|6.10| 12.60 | <1400
45 | 45 | 2.04 15.90| 15.27 ' 25.44 | 33.39 | 24.43 | 32.07 9.50| 9.20
36| - | 125 10.18| 40.08 - 16.29 | 21.38 | 64.13 - 6.10| 24.00
80 45 | 45 | 1.46 |50.26|15.90| 34.36 | 80.42 05 55 25.44 | 33.39 | 54.98 | 72.16 | 30.2|9.50| 20.60 | <1700
56 | 56 | 1.96 24.63| 25.63 ' 39.41|51.72 | 41.01 | 53.82 14.80( 15.40
45 | - | 1.25 15.90| 62.64 - 25.44 | 33.39 {100.22| - 9.50| 37.60
100 56 | 56 | 1.46 |78.54|24.63| 53.91 |125.66 164.93 39.41 | 51.72 | 86.26 {113.21|47.1(14.80| 32.30 | <2000
70 | 70 | 1.96 38.48| 40.06 | 6157 | 80.81 | 64.10 | 84.13 23.10( 24.00
56 | - | 1.25 24.63| 98.09 - 39.41 | 51.72 |156.94| - 14.80( 58.90
125 70 | 70 | 1.46 (122.72/38.48| 84.24 |196.35| - 61.57 | 80.81 [134.78| - 73.6123.10 50.50 | <2300
90 | 90 | 2.08 63.62| 59.10 - 1101.79(133.60| 94.56 - 38.20| 35.50
70| - | 1.25 38.48|162.58 - 61.57 | 80.81 [260.13| - 23.10( 97.50
160 201.06 321.70 120.6 <2600
110 | 110 | 1.90 95.03|106.03 - |152.05(199.56|169.65| - 57.00| 63.60
90 | - | 1.25 63.62|250.54 - 1101.79(133.60|400.86| - 38.20{150.30
200 314.16 502.66 188.5 <2700
140 [ 140| 1.96 153.94{160.22 - |246.30(323.27|256.35| - 92.40| 96.10
A Al AZ
-, - -F, I | -
| s
— - | I m
3 |
qu qvl qu

D FASH SRR 5
2) BATHE



BUS B RIARATRREL 1L21, 2116, PL16

1L.21 EGMEI R EF N

1L21 MES

I8, 97

1L21 MP5

PELES 10, 11 7T

1L21 MT4

VENLES 14, 15T

1L21 MT2

VELEE 16, 17 7T

1L21 MX2

PENLES 20, 21 T

1L21 MX5
VEWLES 22, 23 T

1L.21 MP3
VENLSS 24, 25 T

1L21 ME6

A 8, 9T

1L21 MS2

VENLSS 12, 13 T

1L21 MT1

VEWEE 16, 17 7T

1L21 MX1

TELES 18, 19 1T

1L21 MX3

VEILES 20, 21 TR

1L21 MP1
VENEE 24, 25




S E RIARATHEL 1L21, 2116, PL16

1121 Z&hRELTT 52K HS

|1L ‘ 21 |ME5*80}/56:/500| w | B |

tfifnjnjo] afwiw]-]

EEMEL
- 1THIS
EST -
DIN/ISO ZZEE) W= oI
FLLAE . =MES Y= N
BRI E =ME6 i
L

B 2 ) 7 S=MP5 ERH LY (mm)
F ] H A =MT4 A= WEE
ISO R4 A

FRXJEMmk =MP1 :
HLRT Ak =MP3 ‘ ZEER
R =MT1] 1= EESMEIAMREEH
WERNER =MT2 2= REEEE, mimitiRE
Y R =MX1] 3= R BE R 1 i
FRY BHAF =MX2 = AR
B FERIAT =MXF

FLKEREUAL =MXY E
EEER (DAL U= ) x
25 % 200mm D= WumgEet, HiETY
— s= BTSRRI,
EETER (OMM) K= B MR, A
12 & 140mm

7% (mm) = g
1% 2 45 39 3 46 T 5 i
= s S 8 & 25 7
FHER ¥R 39T = DIN/ISO
w= I = ISO
A= 50mm C= 150mm E=? I L
B= 100mm D= 200mm

SHOEE

BB =B EEFRR
INHIMRSL =R H= HER
P NIIK=1 30 =S T= VR -+
TSCH O E 1 ! SRS
NE NI | | ESERT I

Jo}| | <19}
T |
3 3
THRE:

1 A H HIEEERE
TR LASC IR R XV R, 8474 mm
2) E WIRLIZEE 47 7T

ERA:
1L.21ME5/80/56/500WB11HHDIWW




BB E RIARATHEL 1121, 2116, PL16

2L16 WEFFHEIEFR . ERAKARE

T AT 4 R R 160bar IF/EFA /1Y 0.1m/s I & 2
DAL MM A; Fs Qua i AT HE (mm)
mm mm cm? KN 1/min
12 3.78 6.04 2.3
25 <600
18 2.37 3.78 1.4
14 6.50 10.40 3.9
32 <800
22 4.24 6.79 2.5
18 10.02 16.03 6.0
40 22 8.76 14.02 5.3
<1000
28 6.40 10.25 3.8
22 15.83 25.33 9.5
50 28 13.48 21.56 8.1 <1200
36 9.45 15.13 5.7
28 25.01 40.02 15.0
63 36 20.99 33.59 12.6 <1400
45 15.27 24.43 9.2
36 40.08 64.14 24.0
80 45 34.36 54.98 20.6 <1700
56 25.63 41.02 15.4
45 62.64 100.21 37.6
100 56 53.91 86.26 323 <2000
70 40.06 64.09 24.0
56 98.09 156.94 58.9
125 70 84.23 134.77 50.5 <2300
90 59.10 94.56 355
70 162.58 260.12 97.5
160 <2600
110 106.03 169.64 63.6
90 250.54 400.86 150.3
200 <2700
140 160.22 256.35 96.1
Fs Az As
- —
e
F3 qv3 qu

1 BSH SRR
2) BATIHSE



D G55 ERARATR ML 1021, 2116, PL16

2116 WHAFMEI L2 =23

2L16 ME5
I8, 97T

2L16 MS2
PEWAE 12, 13 10

2L16 MT4
VENLES 14, 15T

2L16 MT1

VEILES 16, 17 T

2L16 MX1
PR 18, 19 7T

2L16 MX3
VEILEE 20, 21 7T

2L16 MX5
VENLES 22, 23 T




BUEE RIARATRHET 1021, 2116, PL16

2116 M AT HELTT 5R1KCHS

|2L|16‘ME51}80:/56}1500‘W|B|1|1‘H‘H|D| 1‘W‘W|*‘

Wi
[EET iTHIE5
IR W= Teik I
S — Y= % T i K
S BUE LY (mm)
FLLSEIE2E =MES
B A I =MS2 i
= Wi
EER Y=MT4 Wi ﬁﬁig
1L 3k B =MT1 v
WY RRAT  =MX1 B
ﬂ%#%ﬁﬁ =MX3 1= EERAS A RE B 4
HLKIRSAL =MX5 2= (REREE, SimiinE
3= R BE N v T
EEERZ (BGAL) 4= R
25 & 200mm
FEENER (OMM) 22
12 % 140mm U= o s
D= Fismgeh, HiEY
1732 (mm) S= Sk, HiAT
EZE 38 & 45 TL K= H R, H iR
FIEIF EEE 38 T SRET IR
W= oo ZR 55 8 2 25 L
A= 50mm C= 150mm H= DIN/ISO
B= 100mm D= 200mm F= ISO
E=? IR
SHOERE
%ﬁg =B EETRN
MRS =R H= i
NOLL =s T= VRO S
1 o
fmOME I 1 ﬁggggg
I AT I | i
10}: | |-{o}-
] T
3 3
ERE:

L AJHHIEREME;
IR PO IR XV RsF, B4 8 mm
2) “B’WIRSIZ R 5 47 T

EwNUE
2L16ME5/80/56/500WB11HHD1WW



D) S E RAARATRHEL 1L21, 2116, PL16

1121 #1 2L16 RF)MELR T #4E
RIEEHA MES, ME6 R~F (mm)

Y *
1121 ME5 PItX -
OSF | 7 | H
1
s 'l_
IS5 y--H i — — ® w ol ©
%Dﬁ Q X =l 2
Q
e P L B | e — p—
3)/ 1
ZB+X*
2L16 ME5
L1SE Y PJ+X*
__________ __;'
.
ZK+X*
ZM+2X*
@
1L21 ME6 Y PJ+X* E H
[OSF 7 —— .
X Yl [ I
PN i e — 1
> = =
O ————— o o 2o fs|°
3) T
Al T
o
WH GA GF
234X R orB
@)
F . Uo | VE VL ZB A ZK | z™m
BAL @FB | GFY R TO
SN BA | K| & | mK | A + +2
25 10 55 25 27 51 65 16 3 121 | 114 | 138 | 154
32 10 6.6 | 265 33 58 70 22 3 137 | 128 | 151 | 177
40 10 11 38 41 87 110 22 3 166 | 153 | 172 | 196
50 16 14 38 52 105 | 130 25 4 176 | 159 | 183 | 207
63 16 14 38 65 117 | 145 29 4 185 | 168 | 190 | 223
80 20 18 45 83 149 | 180 29 4 212 | 190 | 216 | 246
100 22 18 45 97 162 | 200 32 5 225 | 203 | 230 | 265
125 22 22 58 126 | 208 | 250 32 5 260 | 232 | 254 | 289
160 25 26 58 155 | 253 | 300 32 5 279 | 245 | 270 | 302
200 25 33 76 190 | 300 | 360 32 5 336 | 299 | 324 | 356




BUSE Bk RATRMEL 1021, 2016, PL16 FEN

RIEEHA MES, ME6 R~F (mm)

DIN/ISO(L{EJE /7 160 bar) ISO(_LAE & 77 210 bar)
AL | aMM KK A @C | SF | WL KK A | @C | SF |WL |@B | ZRD
SO SN f9| f8
s | 12 M10*1.25 14 1 | 10 | 5 - - - | - | - |24 38
18 M10*1.25 14 | 165 | 14 | 5 M14*1.5 18 |165[14 | 5 [30] 38
3 | 14 M12*1.25 16 13 | 12 | 5 - - - - - 26| 42
22 M12*1.25 16 | 205 | 18 | 5 M16*1.5 22 |205]|18 | 5 |34 42
18 M14*1.5 18 | 165 | 14 | 5 - - - | - - 13| 62
4 | 22 M14*1.5 18 | 205 | 18 | 5 M16*1.5 22 |205|18| 5 |34 62
28 M14*1.5 18 26 | 22 | 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42 62
22 M16*1.5 22 | 205|118 | 5 - - - - - |34 74
50 | 28 M16*1.5 22 26 | 22 | 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42 74
36 M16*1.5 22 34 | 30| 8 M27*2 36 | 34 |30| 8 |50]| 74
28 M20*1.5 28 26 | 22 | 7 - - - - - |42 75
63 | 36 M20*1.5 28 34 | 30 | 8 M27*2 36 | 34 30| 8 |50 88
45 M20*1.5 28 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 |36 |10 | 60| 88
36 M27*2 36 34 | 30 | 8 - - - | -] - |50]| 82
80 | 45 M27*2 36 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 | 36 | 10 | 60 | 105
56 M27*2 36 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72 | 105
45 M33*2 45 43 | 36 | 10 - - - | - -]60| 92
100 | 56 M33*2 45 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72| 125
70 M33*2 45 68 | 40 | 15 M48*2 63 | 68 | 60 | 15 | 88 | 125
56 M42*2 56 53 | 46 | 10 - - - | - | - |72 105
125 | 70 - - - - - M48*2 63 | 67 | 60 | 15 | 88 | 150
90 M42*2 56 86 | 75 | 15 M64*3 85 | 86 | 75 | 15 [108] 150
160 | 70 M48*2 63 67 | 60 | 15 - - - | - | - |88 125
110 M48*2 63 | 106 | 92 | 18 M80*3 95 |106 |92 | 18 |133] 170
200 | 90 M64*3 85 86 | 75 | 15 - - - | - | - |108] 150
140 M64*3 85 | 136 | 125 18 M100*3 112 | 136 |125| 18 |163] 210
oaL| E EE |opT| EE |@oT|CA | W | I |[PYY] PO IWEIWH | YO Y
+.5 SN B |H25| H25 | 2 | 2| 2 | 2
25 40 Gl1/4 | 25 | M14*15| 21 |465| 5 [225]| 53 | 645 | 25 | 15 | 50 | 38.5
32 45 Gl/4 | 25 |M14*15| 21 | 48 | 5 | 25 | 56 | 685 | 35 | 25 | 60 | 475
40 63 G3/8 | 28 | M18*15| 26 |525| - [335| 73| 77 | 35| 25 | 62 | 58
50 75 G2 | 34 | M22*15| 29 |575| - |335| 74 | 78 | 41 | 25 | 67 | 63
63 90 G2 | 34 | M22*15| 29 |575| - |355| 80 | 81 |48 | 32 | 71 | 70
80 115 | G3/4 | 42 | M27%2 | 34 | 67 | - | 41 | 93| 93 |51 |31 | 77 | 77
100 | 130 | G3/4 | 42 | M27*2 | 34 | 70 | - | 43 |101| 101 | 57 | 35 | 82 | 82
125 | 165 Gl | 47 | M33*2 | 43 |735| - |515|117| 117 | 57 | 35 | 86 | 86
160 | 205 Gl | 47 | M33*2 | 43 |805| - |555|130| 130 | 57 | 32 | 86 | 86
200 | 245 |G11/4| 58 | M42*2 | 52 | 101 | - | 76 |165| 165 | 57 | 32 | 98 | 98
@AL  =iFZEELR 7) B SR
OMM  =iEZFEMFERE 9) Fr#fEE=
X* =17#% 100 MES: &S F-HT Sk falt 1z B <17 F13”
3) WHEMIRE SR 47 7 11> MES:EF X T Sk (13t L1 B <2 Fileq”
6) H=m 13) %4 TAFE % F1<50bar



S E RIARATHEL 1021, 2L16, PL16

ZEEHRA MP5 R~ (mm)

1L21 MP5 Y PJ+X* 10) é
E
LSk 7 6) EP j
Y M T E=——1 : R
S [
f - & —— i)
/ B o B ] *
3 EX
®
WH|_ GA LT
XO+X*
s
s
S
EP LT XO MS
DAL @dCX EX
h13 5/ +5 SN
25 12 8 10 16 130 20
32 16 11 14 20 148 225
40 20 13 16 25 178 29
50 25 17 20 31 190 33
63 30 19 22 38 206 40
80 40 23 28 48 238 50
100 50 30 35 58 261 62
125 60 38 44 72 304 80
160 80 47 55 92 337 100
200 100 57 70 116 415 120

10



BEE RIARATMEL 1L21, 2116, PL16

LEEHRA MP5 R~ (mm)

DIN/ISO(L{E & /7 160 bar) ISO(_LAE & 77 210 bar) -

AL | oMM KK A @Cc | SF | WL KK A | @C | SF |WL |@B

5O iSO f9

25 12 M10*1.25 14 1 | 10 | 5 - - - - - |24

18 M10*1.25 14 | 165 | 14 | 5 M14*1.5 18 |165|14 | 5 |30

32 14 M12*1.25 16 13 | 12 | 5 - - - - - |26

22 M12*1.25 16 | 205 | 18 | 5 M16*1.5 22 |205|18 | 5 |34

18 M14*1.5 18 | 165 | 14 | 5 - - - - - |30

40 22 M14*1.5 18 | 205 | 18 | 5 M16*1.5 22 |205|18 | 5 |34

28 M14*1.5 18 26 | 22 | 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42

22 M16*1.5 22 | 205 | 18 | 5 - - - - - |34

50 28 M16*1.5 22 26 | 22 | 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42

36 M16*1.5 22 34 | 30| 8 M27*2 3 | 34 [ 30| 8 |50

28 M20*1.5 28 26 | 22 | 7 - - - - - |42

63 36 M20*1.5 28 34 | 30 | 8 M27*2 36 | 34 [ 30| 8 |50

45 M20*1.5 28 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 | 36 | 10 | 60

36 M27*2 36 34 | 30 | 8 - - - - | - |50

80 45 M27*2 36 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 |36 | 10 | 60

56 M27*2 36 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72

45 M33*2 45 43 | 36 | 10 - - - - | - |60

100 | 56 M33*2 45 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72

70 M33*2 45 68 | 60 | 15 M48*2 63 | 68 | 60 | 15 | 88

56 M42*2 56 53 | 46 | 10 - - - - - |72

125 | 70 - - - - - M48*2 63 | 67 | 60 | 15 | 88

90 M42*2 56 86 | 75 | 15 M64*3 85 | 86 | 75 | 15 [108

160 | 70 M48*2 63 67 | 60 | 15 - - - - | - |88

110 M48*2 63 106 | 92 | 18 M80*3 95 | 106 | 92 | 18 |133

200 | 90 M64*3 85 86 | 75 | 15 - - - - | - |108

140 M64*3 85 136 | 125 | 18 M100*3 112 | 136 |125| 18 |163

oAL = EE | @DT EE goT | CA | W | Y Eu T Y

+.5 SO Ak | #8125 | 2 | 2

25 40 G1/4 25 M14*1.5 21 46.5 5 22.5 53 15 | 50

32 45 G1/4 25 M14*1.5 21 48 5 25 56 25 | 60

40 63 G3/8 28 M18*1.5 26 52.5 - 33.5 73 25 | 62

50 75 G1/2 34 M22*1.5 29 57.5 - 33.5 74 25 | 67

63 90 G1/2 34 M22*1.5 29 57.5 - 35.5 80 32 | 11

80 115 G3/4 42 M27*2 34 67 - 41 93 31 | 77

100 130 G3/4 42 M27*2 34 70 - 43 101 35 | 82

125 165 G1 47 M33*2 43 73.5 - 51.5 | 117 35 | 86

160 205 G1 47 M33*2 43 80.5 - 55.5 | 130 32 | 86

200 245 G11/4 58 M42*2 52 101 - 76 165 32 | 98
@AL  =iFZEELR 6) HER
OMM  =iEEATEZ 7D KI[EERE
X* =172 10) HEmH

3) VHENUE"S [ 47 1L
5) “H”R~FrFim A ALE

11



S E RIARATHEL 1021, 2L16, PL16

REEHRA MS2 R~ (mm)

1L21 MS2 —_
S +X* -
I
ISF WH GA ’ J
« L.l L
M T E=——T,
Haly o @
é 9| :
\ L L L.l
~. N III%
3) e Lt
AO AR
A XS SS+X*
ZJ+X* *Z
2L.16 MS2
PI+X* .
--------- 477
SV+X*
ZK+X*
ZM+2X*

ST

E/2

LH

MM

SB

13)

SS/ISV
@AL |CO| KC |LH | @SB | SS | ST |SV| TS | US |XS| Z) | ZK |ZM | AO
N9 | +02 | h10 | H13 | #.25 H S8 | wmA || H | H R
0
25 |12 | 3 | 19| 66 | 72 |85 |87 | 54 | 72 |33|114|138|154| 18
32 |12 4 | 22| 9 72 |125|87 | 63 | 84 |45|128|151|177 | 20
40 |12 | 4 | 31| 11 | 97 |125]105| 83 | 103 | 45153 |172 196 | 20
50 |12 | 45 |37 | 14 | 91 | 19 |99 | 102 | 127 |54 | 159 | 183 | 207 | 29.5
63 |16 | 45 | 44 | 18 | 85 | 26 | 92 | 124 | 161 | 65 | 168 | 190 | 223 | 33
80 |16 | 5 |57 | 18 | 104 | 26 |110| 149 | 186 | 68 | 190 | 216 | 246 | 39
100 | 16 | 6 |63 | 26 | 101 | 32 [107| 172 | 216 |79 | 203 | 230 | 265 | 44
125 |20 | 5 |82 | 26 | 131 | 32 [131| 210 | 254 |79 | 232 | 254 | 289 | 44
160 | - | - |101) 33 | 130 | 38 [130| 260 | 318 |86 | 245|270 |302 | 54
200 | - | - [122] 39 | 172 | 44 [172| 311 | 381 |92 |299 |324|356 | 60

12



BB E RIARATHEL 1121, 2116, PL16

REEHRA MS2 R~ (mm)

DIN/ISO(L{E & /7 160 bar) ISO(_LAE & 77 210 bar) -
AL | oMM KK A @Cc | SF | WL KK A | @C | SF |WL |@B
SN iSO f9
25 12 M10*1.25 14 1 |10 | 5 - - - - - |24
18 M10*1.25 14 | 165 | 14 | 5 M14*1.5 18 [165|14 | 5 |30
32 14 M12*1.25 16 13 | 12 | 5 - - - - - |26
22 M12*1.25 16 | 205 | 18 | 5 M16*1.5 22 |205|18 | 5 |34
18 M14*1.5 18 | 165 | 14 | 5 - - - - - |30
40 22 M14*1.5 18 | 205 | 18 | 5 M16*1.5 22 |205|18 | 5 |34
28 M14*1.5 18 26 | 22 | 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42
22 M16*1.5 22 | 205 | 18 | 5 - - - - - |34
50 28 M16*1.5 22 26 | 22 | 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42
36 M16*1.5 22 34 [ 30 | 8 M27*2 36 | 34 | 30| 8 |50
28 M20*1.5 28 26 | 22 | 7 - - - - - |42
63 36 M20*1.5 28 34 | 30 | 8 M27*2 36 | 34 [ 30| 8 |50
45 M20*1.5 28 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 | 36 | 10 | 60
36 M27*2 36 34 | 30 | 8 - - - - | - |50
80 45 M27*2 36 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 |36 | 10 | 60
56 M27*2 36 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72
45 M33*2 45 43 | 36 | 10 - - - - | - |60
100 | 56 M33*2 45 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72
70 M33*2 45 68 | 60 | 15 M48*2 63 | 68 | 60 | 15 | 88
56 M42*2 56 53 | 46 | 10 - - - - - |72
125 | 70 - - - - - M48*2 63 | 67 | 60 | 15 | 88
90 M42*2 56 86 | 75 | 15 M64*3 85 | 86 | 75 | 15 [108
160 | 70 M48*2 63 67 | 60 | 15 - - - - | - |88
110 M48*2 63 106 | 92 | 18 M80*3 95 | 106 | 92 | 18 [133
200 | 90 M64*3 85 86 | 75 | 15 - - - - | - |108
140 M64*3 85 136 | 125 | 18 M100*3 112 | 136 [125]| 18 |163
DAL E EE | @DT EE oot | A | W | PI T WH Y AR
H.5 SN Ak | #.25 | 2 | 2
25 40 Gl/A4 25 | M14*15 | 21 | 465 | 5 | 225 | 53 15 | 50 | 135
32 45 Gl/A4 25 | M14*15 | 21 48 5 25 56 25 | 60| 14
40 63 G3/8 28 | M18*1.5 | 26 | 525 | - | 335 ]| 73 25 | 62 | 225
50 75 G1/2 34 | M22*15 | 29 |575| - |35 ]| 74 25 | 67 | 195
63 90 G1/2 34 | M22*15 | 29 | 575 | - | 355 | 80 32 | 71| 175
80 115 G3/4 42 M27*2 34 67 - 41 93 31 | 77| 23
100 130 G3/4 42 M27*2 34 70 - 43 101 35 [ 82 ] 20
125 165 G1 47 M33*2 43 | 735 | - | 515 | 117 35 | 86 | 295
160 205 G1 47 M33*2 43 | 805 | - | 555 | 130 32 | 86 | 265
200 245 Gl1/4 | 58 M42*2 52 | 101 | - 76 165 32 | 98| 41
PAL =IFEER 5) “H” R~ T &
OMM  =iEEATEZ 6) HER
X* =T 7D K[EERE
3) WHEMIRE SR 47 7 13) %4 1A J1<50bar

13



S E RIARATHEL 1L21, 2116, PL16

RERA MT4 R~F (mm)

Y PJ+X* , O

121 MT4 ‘ E
J 6) aDT ]

- 1K 7
LISF WH _ GA ,f,_ EE
X lr.’" I
- - / ! I E—
i

@MM-_
KK
0

|
N/
|l

|
@
-
®

| .
N

@
®

— N ] M._le
| | 1 \ ] 1 5 w %
A L — | !
3) /
=/ A Xv? l 28
ZB+X* ™
UM
®
* = D‘#
. Y PI+X 6 7 13) O.@=HAE
i s
_,I'r II
X N B R |'II
| T 1. 1 w7 / HISE
ST il = i /
G OB cwomm
P : S e =
3/ \3)
ZK+X* '
T ZE P IE KDY b T
ZM+2X* ‘
NIREHIBEEL R .
OosF X — E—
- .\\\ [ T — ——1 1] H_
} 3) N (R R 3
/\@ \__
SIS = T 2
., Ny & __ i |- - |
|
R P WH
A wL %
o DT TK ™ UM uw X* XV XV /B ZK M
r
f8 Bk | hid | n1s | &k | B0 | 8 N BA | A | 2
25 1 12 20 48 68 43 0 74 80+Hub 121 138 154
32 1 16 25 55 79 53 0 88 89+Hub 137 151 | 177
40 1.6 20 30 76 108 74 0 95 104+Hub 166 172 196
50 1.6 25 40 89 129 81 0 105 105+Hub 176 183 207

63 2 32 50 100 | 150 97 10 117 107+Hub 185 190 | 223

80 25 40 60 127 | 191 124 12 130 118+Hub 212 216 | 246

100 25 50 70 140 | 220 137 18 142 124+Hub 225 230 | 265

125 3.2 63 90 178 | 278 175 25 157 132+Hub 260 254 | 289

160 3.2 80 110 215 | 341 221 40 171 131+Hub 279 270 | 302

200 3.2 100 130 279 | 439 281 48 202 154+Hub 336 324 | 356

14



BB E RIARATHEL 1121, 2116, PL16

RERA MT4 R~F (mm)

DIN/ISO(L /% /7 160 bar) ISO(_LAE & 77 210 bar) |
AL | oMM KK A @C | SF | WL KK A | @C | SF |WL |@B
5O iSO f9
25 12 M10*1.25 14 1 | 10 | 5 - - - - - |24
18 M10*1.25 14 | 165 | 14 | 5 M14*1.5 18 165|114 | 5 |30
32 14 M12*1.25 16 13 | 12 5 - - - - - |26
22 M12*1.25 16 | 205 | 18 | 5 M16*1.5 22 |205|18 | 5 |34
18 M14*1.5 18 | 165 | 14 | 5 - - - - | - |30
40 22 M14*1.5 18 | 205 | 18 | 5 M16*1.5 22 |205|18 | 5 |34
28 M14*1.5 18 26 | 22 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42
22 M16*1.5 22 | 205 | 18 | 5 - - - - - |34
50 28 M16*1.5 22 26 | 22 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42
36 M16*1.5 22 34 | 30| 8 M27*2 36 | 34 [ 30| 8 |50
28 M20*1.5 28 26 | 22 7 - - - - - |42
63 36 M20*1.5 28 34 | 30 | 8 M27*2 36 | 34 [ 30| 8 |50
45 M20*1.5 28 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 | 36 | 10 | 60
36 M27*2 36 34 | 30 | 8 - - - - | - |50
80 45 M27*2 36 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 |36 | 10 | 60
56 M27*2 36 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72
45 M33*2 45 43 | 36 | 10 - - - - | - |60
100 | 56 M33*2 45 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72
70 M33*2 45 68 | 60 | 15 M48*2 63 | 68 | 60 | 15 | 88
56 M42*2 56 53 | 46 | 10 - - - - - |72
125 | 70 - - - - - M48*2 63 | 67 | 60 | 15 | 88
90 M42*2 56 86 | 75 | 15 M64*3 85 | 86 | 75 | 15 [108
160 | 70 M48*2 63 67 | 60 | 15 - - - - | - |88
110 M48*2 63 106 | 92 | 18 M80*3 95 | 106 | 92 | 18 |133
200 | 90 M64*3 85 86 | 75 | 15 - - - - | - |108
140 M64*3 85 136 | 125 | 18 M100*3 112 | 136 |125] 18 163
DAL E EE | @DT EE goT | CA | W | PI 1 WH | Y
#.5 N A | #H25 | 2 | 2
25 40 G1/4 25 M14*1.5 21 46.5 5 22.5 53 15 | 50
32 45 G1/4 25 M14*1.5 21 48 5 25 56 25 | 60
40 63 G3/8 28 M18*1.5 26 52.5 - 33.5 73 25 | 62
50 75 G1/2 34 M22*1.5 39 57.5 - 33.5 74 25 | 67
63 90 G1/2 34 M22*1.5 39 57.5 - 35.5 80 32 | N
80 115 G3/4 42 M27*2 34 67 - 41 93 31 | 77
100 130 G3/4 42 M27*2 34 70 - 43 101 35 | 82
125 165 G1 47 M33*2 43 73.5 - 515 | 117 35 | 86
160 205 G1 47 M33*2 43 80.5 - 55.5 | 130 32 | 86
200 245 G11/4 58 M42*2 52 101 - 76 165 32 | 98
@AL  =iFZEELR 6) HEA I
OMM  =iEEATEZ 7D KI[EERE
X* =ATHE 9) “XV?RSFEACH mm, PLCEERR
3) WHEMIRE SR 47 7 13) %4 1A J1<50bar

5) “H’ RSP A E

15



S E RIARATHEL 1021, 2L16, PL16

REEHA MTL, MT2 R~F (mm)

@®
1L21 MT1 y - | uT
| TC?
WH GA J 6 7) oDT
OISF -
« I -
N 1 T
; [
= ] ] 3
SEERR —Q ———————————————— - @® 5l @
— 1

B ZB+X* N
Q.. @=h O E
2L16 MT1 BEE HATE TS H
Y . PJ+X* . 6) 7) X
2 N L _J_j[_ 13) OsF —
\ Ti=——=—=7 B ZaNE
T % D @
———— B
3) ZK+X*
ZM+2X*
1L21 MT2 v opexce

O
@)
hl
<
j 1
@l
>
S
N

X N !
+H e i
{ < |
'u| K
gy | H - —@——= 0]
Sy = |
1= '
3 N XI+X* A ‘ ;
ZB+X* ] ®
TC @TD uT XG XJ ZB ZK ZM
DAL n r
h14 f8 h15 + +.25 SN + +2
25 13 1 38 12 58 44 101 121 138 154
32 13 1 44 16 68 54 115 137 151 177
40 19 | 16 63 20 95 57 134 166 172 196
50 19 | 16 76 25 116 64 140 176 183 207
63 19 2 89 32 139 70 149 185 190 223
80 23 | 25 114 40 178 76 168 212 216 246
100 28 | 25 127 50 207 71 187 225 230 265
125 51 | 3.2 165 63 265 75 209 260 254 289
160 40 | 3.2 203 80 329 75 230 279 270 302
200 53 | 45 241 100 401 85 276 336 324 356

16



BEE RIARATMEL 1L21, 2116, PL16

AR MTL. MT2 R~ (mm)

DIN/ISO(L{EJE /7 160 bar) ISO(LAE & 77 210 bar) |
AL | oMM KK A @C | SF | WL KK A | @C | SF |WL |@B
5O iSO f9
25 12 M10*1.25 14 1 | 10 | 5 - - - - - |24
18 M10*1.25 14 | 165 | 14 | 5 M14*1.5 18 165|114 | 5 |30
32 14 M12*1.25 16 13 | 12 | 5 - - |26
22 M12*1.25 16 | 205 | 18 | 5 M16*1.5 22 |205|18 | 5 |34
18 M14*1.5 18 | 165 | 14 | 5 - - |30
40 22 M14*1.5 18 | 205 | 18 | 5 M16*1.5 22 |205|18 | 5 |34
28 M14*1.5 18 26 | 22 | 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42
22 M16*1.5 22 | 205 | 18 | 5 - - |34
50 28 M16*1.5 22 26 | 22 | 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42
36 M16*1.5 22 34 | 30| 8 M27*2 36 | 34 [ 30| 8 |50
28 M20*1.5 28 26 | 22 | 7 - - |42
63 36 M20*1.5 28 34 | 30 | 8 M27*2 36 | 34 [ 30| 8 |50
45 M20*1.5 28 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 | 36 | 10 | 60
36 M27*2 36 34 | 30 | 8 - - | 50
80 45 M27*2 36 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 |36 | 10 | 60
56 M27*2 36 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72
45 M33*2 45 43 | 36 | 10 - - |60
100 | 56 M33*2 45 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72
70 M33*2 45 68 | 60 | 15 M48*2 63 | 68 | 60 | 15 | 88
56 M42*2 56 53 | 46 | 10 - - - - - |72
125 | 70 - - - - - M48*2 63 | 67 | 60 | 15 | 88
90 M42*2 56 86 | 75 | 15 M64*3 85 | 86 | 75 | 15 [108
160 | 70 M48*2 63 67 | 60 | 15 - - - - | - |88
110 M48*2 63 106 | 92 | 18 M80*3 95 | 106 | 92 | 18 |133
200 | 90 M64*3 85 86 | 75 | 15 - - - - | - |108
140 M64*3 85 136 | 125 | 18 M100*3 112 | 136 |125] 18 163
@AL E EE |@oT| EE |gor| GAEK || 3 | PIIWHIY
+.5 MT1 | MT2 K| #H25 | # | 2
25 40 G1/4 25 | M14*15 | 21 46.5 5 | 225 ]| 53 15 | 50
32 45 G1/4 25 | M14*15 | 21 48 5 25 56 25 | 60
40 63 G3/8 28 | M18*15 | 26 52.5 - | 335] 73 25 | 62
50 75 G1/2 34 | M22*15 | 29 57.5 - | 335 | 74 25 | 67
63 90 G1/2 34 | M22*15 | 29 57.5 - | 35| 80 32 |11
80 115 G3/4 42 M27*2 34 67 - 41 93 31 | 77
100 130 G3/4 42 M27*2 34 70 - 43 101 | 35 | 82
125 165 G1 47 M33*2 43 | 749 | 735 | - | 515 | 117 | 35 | 86
160 205 G1 47 M33*2 43 | 86.4 | 805 | - | 555 | 130 | 32 | 86
200 245 Gl1/4 | 58 M42*2 52 |106.4 | 101 | - 76 165 | 32 | 98
DAL =iEEHER 6) HER
OMM  =iEEATEZ 7D KI[EERE
X* o =iTR 9O X FHATHE, HETC“E”
3) WHEMIRE”,E SR 47 T 13) %4 1A J1<50bar

5) “H”R~FAr Tl D EREA E

17



S E RIARATHEL 1L21, 2116, PL16

REHRA MX1 R~ (mm)

1121 MX1 Y o . PJ+X* -
@DT aDT
. EE 6) EE L o5 @ T
59) i T
x | T —— H= ‘
83y W el CIN e
] - — —
£ —- ——- } F
CISF VD GA ]
WH
A_:'_‘" ZJ+X* _
2116 MX1 ‘%—Lﬂm X ul D
BB EE 6) EE.. A
39) — L e g B
= ety o /
X ] "_—‘—“l. RS /
= AN ]
WALFT 1
I | — i
8 - | |
e . CISE
LISk VD[ GA VD T
o 13)
= ZK+X* WH-+X*
A ZM+2X* A
X
OSF e —
."/f
o ]
! II|
- |
A WL
BB? T z ZK M
DAL AA C VD 2
+3 (B%) +.25 + +
25 40 19 28.3 6 114 138 154
32 47 24 33.2 12 128 151 177
40 59 35 417 12 153 172 196
50 74 46 52.3 9 159 183 207
63 91 46 64.3 13 168 190 223
80 117 59 82.7 9 190 216 246
100 137 59 96.9 10 203 230 265
125 178 81 125.9 232 254 289
160 219 92 154.9 245 270 302
200 269 115 190.2 299 324 356

18



BB E RIARATHEL 1121, 2116, PL16

REHRA MX1 R~ (mm)

DIN/ISO(L{EJE /7 160 bar) ISO(LAE & 77 210 bar) |
AL | oMM KK A @C | SF | WL KK A | @C | SF |WL |@B
5O iSO f9
25 12 M10*1.25 14 1 | 10 | 5 - - - - - |24
18 M10*1.25 14 | 165 | 14 | 5 M14*1.5 18 165|114 | 5 |30
32 14 M12*1.25 16 13 | 12 | 5 - - - - | - |26
22 M12*1.25 16 | 205 | 18 | 5 M16*1.5 22 |205|18 | 5 |34
18 M14*1.5 18 | 165 | 14 | 5 - - - - | - |30
40 22 M14*1.5 18 | 205 | 18 | 5 M16*1.5 22 |205|18 | 5 |34
28 M14*1.5 18 26 | 22 | 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42
22 M16*1.5 22 | 205 | 18 | 5 - - - - - |34
50 28 M16*1.5 22 26 | 22 | 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42
36 M16*1.5 22 34 | 30| 8 M27*2 36 | 34 [ 30| 8 |50
28 M20*1.5 28 26 | 22 | 7 - - - - - |42
63 36 M20*1.5 28 34 | 30 | 8 M27*2 36 | 34 [ 30| 8 |50
45 M20*1.5 28 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 | 36 | 10 | 60
36 M27*2 36 34 | 30 | 8 - - - - | - |50
80 45 M27*2 36 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 |36 | 10 | 60
56 M27*2 36 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72
45 M33*2 45 43 | 36 | 10 - - - - | - |60
100 | 56 M33*2 45 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72
70 M33*2 45 68 | 60 | 15 M48*2 63 | 68 | 60 | 15 | 88
56 M42*2 56 53 | 46 | 10 - - - - - |72
125 | 70 - - - - - M48*2 63 | 67 | 60 | 15 | 88
90 M42*2 56 86 | 75 | 15 M64*3 85 | 86 | 75 | 15 [108
160 | 70 M48*2 63 67 | 60 | 15 - - - - | - |88
110 M48*2 63 106 | 92 | 18 M80*3 95 | 106 | 92 | 18 |133
200 | 90 M64*3 85 86 | 75 | 15 - - - - | - |108
140 M64*3 85 136 | 125 | 18 M100*3 112 | 136 |125] 18 163
oAL DD E| ee |ooT| e |@oT| A |wo| J | P yWHIY
#.5 50N Bk | #2565 | |8
25 M5*0.8 40 | Gl/4 25 M14*1.5 21 | 465 | 5 | 225 | 53 15 |50
32 M6*1 45 | Gl/4 25 M14*1.5 21 48 | 5| 25 56 25 |60
40 M8*1 63 | G3/8 28 M18*1.5 26 | 525 | - | 335 | 73 25 |62
50 M12*1.25 75 | G2 34 M22*1.5 29 | 575 | - | 335 | 74 25 |67
63 M12*1.25 90 | G1/2 34 M22*1.5 29 | 575 | - | 355 | 80 32 |71
80 M16*1.5 115 | G3/4 42 M27*2 34 67 | - | 4 93 31 |77
100 M16*1.5 130 | G3/4 42 M27*2 34 70 | - | 43 101 | 35 |82
125 M22*1.5 165 | G1 47 M33*2 43 | 735 | - | 515 | 117 | 35 |86
160 M27*2 205 | G1 47 M33*2 43 | 805 | - | 555 | 130 | 32 |86
200 M30*2 245 | G11/4 | 58 M42*2 52 | 101 | - | 76 165 | 32 |98
DAL =iEEHER 6) HER
OMM  =iEEATEZ 7D KI[EERE
X* =172 9) AT M SLIERN, 1HE BB R !
3) WHEMIRE”E SR 47 T 13) %4 1A J1<50bar

5) “H”R~FrFim A ALE

19



S E RIARATHEL 1L21, 2116, PL16

REEHA MX2, MX3 R~ (mm)
Y PJ+X*

1L21 MX2 s =
@DT @DT
EE 6) EE
D — TP
_\ X 1 I - - i —1
=l RS CIlE
S ¥ H-1) - - - At
8 ] ‘\H_ - —
OSF - ' — - J
wDll, GA
W )
<Al ZJ+X*
@..@=y DA &
Y oo PI+X* -
121 MX3 oOT DT _
BR. LEEL O EE N !
3.9) i — i
a . [T — "
oL X !
A
e T @ ©
Q gﬁ] :: 7/ — T w
b o - !
OSF VD oA ]
A M Z34X*
B ZB+X* .
2L16 MX3 LY L PEX .
DT ?DT
BB EE 6) EE
39 9 ——————_ L
NN = e ;
~ Y @ y 3
[aa] wil
dE - :
OSF VD||_ GA CISF
A ZK+X* a
. ZM+2X* -
BB®) TG ZB 2] ZK M
DAL AA VD
+3 (Z3%) K H + 2
25 40 19 28.3 6 121 114 138 154
32 47 24 33.2 12 137 128 151 177
40 59 35 41.7 12 166 153 172 196
50 74 46 52.3 9 176 159 183 207
63 91 46 64.3 13 185 168 190 223
80 117 59 82.7 9 212 190 216 246
100 137 59 96.9 10 225 203 230 265
125 178 81 125.9 9 260 232 254 289
160 219 92 154.9 7 279 245 270 302
200 269 115 190.2 7 336 299 324 356

20




BEE RIARATMEL 1L21, 2116, PL16

REEHA MX2, MX3 R~ (mm)

DIN/ISO(T{EJ% 77 160 bar) ISO(LAE & 77 210 bar) -
AL | oMM KK A @Cc | SF | WL KK A | @C | SF |WL | @B
5O iSO f9
25 12 M10*1.25 14 1 | 10 | 5 - - - - - |24
18 M10*1.25 14 | 165 | 14 | 5 M14*1.5 18 |165|14 | 5 |30
32 14 M12*1.25 16 13 | 12 | 5 - - - - | - |26
22 M12*1.25 16 | 205 | 18 | 5 M16*1.5 22 |205|18 | 5 |34
18 M14*1.5 18 | 165 | 14 | 5 - - - - | - |30
40 22 M14*1.5 18 | 205 | 18 | 5 M16*1.5 22 |205|18 | 5 |34
28 M14*1.5 18 26 | 22 | 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42
22 M16*1.5 22 | 205 | 18 | 5 - - - - - |34
50 28 M16*1.5 22 26 | 22 | 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42
36 M16*1.5 22 34 | 30| 8 M27*2 3 | 34 [ 30| 8 |50
28 M20*1.5 28 26 | 22 | 7 - - - - - |42
63 36 M20*1.5 28 34 | 30 | 8 M27*2 36 | 34 [ 30| 8 |50
45 M20*1.5 28 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 | 36 | 10 | 60
36 M27*2 36 34 | 30 | 8 - - - - | - |50
80 45 M27*2 36 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 |36 | 10 | 60
56 M27*2 36 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72
45 M33*2 45 43 | 36 | 10 - - - - | - |60
100 | 56 M33*2 45 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72
70 M33*2 45 68 | 60 | 15 M48*2 63 | 68 | 60 | 15 | 88
56 M42*2 56 53 | 46 | 10 - - - - - |72
125 | 70 - - - - - M48*2 63 | 67 | 60 | 15 | 88
90 M42*2 56 86 | 75 | 15 M64*3 85 | 86 | 75 | 15 [108
160 | 70 M48*2 63 67 | 60 | 15 - - - - | - |88
110 M48*2 63 106 | 92 | 18 M80*3 95 | 106 | 92 | 18 |133
200 | 90 M64*3 85 86 | 75 | 15 - - - - | - |108
140 M64*3 85 136 | 125 | 18 M100*3 112 | 136 |125| 18 |163
oAL DD E| ee |oot| e |@oT| A |wo| J | P WHIY
#.5 50N Bk | #2565 | ® |
25 M5*0.8 40 | Gl/4 25 M14*1.5 21 | 465 | 5 | 225 | 53 15 |50
32 M6*1 45 | Gl/4 25 M14*1.5 21 48 | 5| 25 56 25 |60
40 M8*1 63 | G3/8 28 M18*1.5 26 | 525 | - | 335 | 73 25 |62
50 M12*1.25 75 | G2 34 M22*1.5 29 | 575 | - | 335 | 74 25 |67
63 M12*1.25 90 | G1/2 34 M22*1.5 29 | 575 | - | 355 | 80 32 |71
80 M16*1.5 115 | G3/4 42 M27*2 34 67 | - | 4 93 31 |77
100 M16*1.5 130 | G3/4 42 M27*2 34 70 | - | 43 101 | 35 |82
125 M22*1.5 165 | G1 47 M33*2 43 | 735 | - | 515 | 117 | 35 |86
160 M27*2 205 | G1 47 M33*2 43 | 805 | - | 555 | 130 | 32 |86
200 M30*2 245 | G11/4 | 58 M42*2 52 | 101 | - | 76 165 | 32 |98
DAL =iEEHER 6) HER
OMM  =iEEATEZ 7D KI[EERE
X* =172 9 HHMTRE ML, HE BB R
3) WHEMIRE”E SR 47 T 13) %4 1A J1<50bar

5) “H”R~FrFim A ALE

21



S E RIARATHEL 1L21, 2116, PL16

REHRA MX5 R~ (mm)

®
1L21 MX5
Y PI+X* E
R —
CISF WH , GA J 6 7) @DT,
l ™ B EE -
x| == =
DS I = =4 1
s ' @
B 1 = . o @
R == = = B
3)/
, VD | | 55
A ZJ+X*
B ZB+X*
2L16 MX5
OISk Y PI+X* o !_5) 7
1/
S — —-—— -7 OSF
‘-|| T ‘-|r—!—|rf"
= =i
_a/ ?
\-..
ZK+X* -
ZM+2X*
X
OsF .
Q S
/ S D .
] | i) =
x| |4 X S
X | | Q
7
~__ | -
A WL
BG TG ZB Z) ZK ZM
DAL AA RT . VD
=/ js13 7N .25 + 2
25 40 8 M5*0.8 28.3 6 121 114 138 154
32 47 9 M6*1 33.2 12 137 128 151 177
40 59 12 M8*1.25 41.7 12 166 153 172 196
50 74 18 M12*1.75 52.3 9 176 159 183 207
63 91 18 M12*1.75 64.3 13 185 168 190 223
80 117 24 M16*2 82.7 9 212 190 216 246
100 137 24 M16*2 96.9 10 225 203 230 265
125 178 27 M22*2.5 125.9 9 260 232 254 289
160 219 32 M27*3 154.9 7 279 245 270 302
200 269 40 M30*3.5 190.2 7 336 299 324 356

22



BB E RIARATHEL 1121, 2116, PL16

REHRA MX5 R~ (mm)

DIN/ISO(L /% /7 160 bar) ISO(_LAE & 77 210 bar) |
AL | oMM KK A @C | SF | WL KK A | @C | SF |WL |@B
5O iSO f9
25 12 M10*1.25 14 1 | 10 | 5 - - - - - |24
18 M10*1.25 14 | 165 | 14 | 5 M14*1.5 18 165|114 | 5 |30
32 14 M12*1.25 16 13 | 12 5 - - - - | - |26
22 M12*1.25 16 | 205 | 18 | 5 M16*1.5 22 |205|18 | 5 |34
18 M14*1.5 18 | 165 | 14 | 5 - - - - | - |30
40 22 M14*1.5 18 | 205 | 18 | 5 M16*1.5 22 |205|18 | 5 |34
28 M14*1.5 18 26 | 22 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42
22 M16*1.5 22 | 205 | 18 | 5 - - - - - |34
50 28 M16*1.5 22 26 | 22 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42
36 M16*1.5 22 34 | 30| 8 M27*2 36 | 34 [ 30| 8 |50
28 M20*1.5 28 26 | 22 7 - - - - - |42
63 36 M20*1.5 28 34 | 30 | 8 M27*2 36 | 34 [ 30| 8 |50
45 M20*1.5 28 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 | 36 | 10 | 60
36 M27*2 36 34 | 30 | 8 - - - - | - |50
80 45 M27*2 36 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 |36 | 10 | 60
56 M27*2 36 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72
45 M33*2 45 43 | 36 | 10 - - - - | - |60
100 | 56 M33*2 45 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72
70 M33*2 45 68 | 60 | 15 M48*2 63 | 68 | 60 | 15 | 88
56 M42*2 56 53 | 46 | 10 - - - - - |72
125 | 70 - - - - - M48*2 63 | 67 | 60 | 15 | 88
90 M42*2 56 86 | 75 | 15 M64*3 85 | 86 | 75 | 15 [108
160 | 70 M48*2 63 67 | 60 | 15 - - - - | - |88
110 M48*2 63 106 | 92 | 18 M80*3 95 | 106 | 92 | 18 |133
200 | 90 M64*3 85 86 | 75 | 15 - - - - | - |108
140 M64*3 85 136 | 125 | 18 M100*3 112 | 136 |125] 18 163
DAL E EE | @DT EE goT | CA | W | PI 1 WH | Y
#.5 N A | #H25 | 2 | 2
25 40 G1/4 25 M14*1.5 21 46.5 5 22.5 53 15 | 50
32 45 G1/4 25 M14*1.5 21 48 5 25 56 25 | 60
40 63 G3/8 28 M18*1.5 26 52.5 - 33.5 73 25 | 62
50 75 G1/2 34 M22*1.5 29 57.5 - 33.5 74 25 | 67
63 90 G1/2 34 M22*1.5 29 57.5 - 35.5 80 32 | N
80 115 G3/4 42 M27*2 34 67 - 41 93 31 | 77
100 130 G3/4 42 M27*2 34 70 - 43 101 35 | 82
125 165 G1 47 M33*2 43 73.5 - 515 | 117 35 | 86
160 205 G1 47 M33*2 43 80.5 - 55.5 | 130 32 | 86
200 245 G11/4 | 58 M42*2 52 101 - 76 165 32 | 98
@AL  =iFZEELR 6) HEA I
OMM  =iEEATEZ 7D KI[EERE
X* =T 9 HHMTRE ML, HE BB R
3) WHEMIRE”E SR 47 T 13) %4 1A J1<50bar

5) “H”R~FArFil D EREAE

23



S E RIARATHEL 1L21, 2116, PL16

RIEEHA MP1, MP3 R~ (mm)

z
1L21 MP3 Y , PJ+X*
| ®
@DT
I E
OsF EE - EW
= —— fiﬁ
P @7
‘”gt—z - - - — - Qu -+ @
e i
|
3 A T
WH ®
GA 1L \ .
XC+X* @..@= AL E
1L21 MP1
@CDss
Sk
/'\'\ o
O s
---------- = L

XC+X*

Y I PJ+X* L

|
OISF n El T
- L /
£

g ><
1
|
©0
L
|
|
i
f4n
9
E

7B
MM
KK
|
!
|
\

3)/
AL CB @CD EW L MR UB XC

Al6 H9; f8 h14 SN R R +1.25
25 12 10 12 13 12 25 127
32 16 12 16 19 17 34 147
40 20 14 20 19 17 42 172
50 30 20 30 32 29 62 191
63 30 20 30 32 29 62 200
80 40 28 40 39 34 83 229
100 50 36 50 54 50 103 257
125 60 45 60 57 53 120 289
160 70 56 70 63 59 140 308
200 80 70 80 82 78 160 381

24



BB E RIARATHEL 1121, 2116, PL16

RIEEHA MP1, MP3 R~ (mm)

DIN/ISO(L{EJE /7 160 bar) ISO(_LAE & 77 210 bar) |

AL | oMM KK A @C | SF | WL KK A | @C | SF |WL |@B

5O iSO f9

25 12 M10*1.25 14 1 | 10 | 5 - - - - - |24

18 M10*1.25 14 | 165 | 14 | 5 M14*1.5 18 165|114 | 5 |30

32 14 M12*1.25 16 13 | 12 | 5 - - - - | - |26

22 M12*1.25 16 | 205 | 18 | 5 M16*1.5 22 |205|18 | 5 |34

18 M14*1.5 18 | 165 | 14 | 5 - - - - | - |30

40 22 M14*1.5 18 | 205 | 18 | 5 M16*1.5 22 |205|18 | 5 |34

28 M14*1.5 18 26 | 22 | 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42

22 M16*1.5 22 | 205 | 18 | 5 - - - - - |34

50 28 M16*1.5 22 26 | 22 | 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42

36 M16*1.5 22 34 | 30| 8 M27*2 36 | 34 [ 30| 8 |50

28 M20*1.5 28 26 | 22 | 7 - - - - - |42

63 36 M20*1.5 28 34 | 30 | 8 M27*2 36 | 34 [ 30| 8 |50

45 M20*1.5 28 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 | 36 | 10 | 60

36 M27*2 36 34 | 30 | 8 - - - - | - |50

80 45 M27*2 36 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 |36 | 10 | 60

56 M27*2 36 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72

45 M33*2 45 43 | 36 | 10 - - - - | - |60

100 | 56 M33*2 45 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72

70 M33*2 45 68 | 60 | 15 M48*2 63 | 68 | 60 | 15 | 88

56 M42*2 56 53 | 46 | 10 - - - - - |72

125 | 70 - - - - - M48*2 63 | 67 | 60 | 15 | 88

90 M42*2 56 86 | 75 | 15 M64*3 85 | 86 | 75 | 15 [108

160 | 70 M48*2 63 67 | 60 | 15 - - - - | - |88

110 M48*2 63 106 | 92 | 18 M80*3 95 | 106 | 92 | 18 |133

200 | 90 M64*3 85 86 | 75 | 15 - - - - | - |108

140 M64*3 85 136 | 125 | 18 M100*3 112 | 136 |125] 18 163

DAL E EE | @DT EE goT | CA | W | PI 1 WH | Y

#.5 N A | #H25 | 2 | 2

25 40 G1/4 25 M14*1.5 21 465 | 5 22.5 53 15 | 50

32 45 G1/4 25 M14*1.5 21 48 5 25 56 25 | 60

40 63 G3/8 28 M18*1.5 26 52.5 - 33.5 73 25 | 62

50 75 G1/2 34 M22*1.5 29 57.5 - 33.5 74 25 | 67

63 90 G1/2 34 M22*1.5 29 57.5 - 35.5 80 32 | 71

80 115 G3/4 42 M27*2 34 67 - 41 93 31 | 77

100 130 G3/4 42 M27*2 34 70 - 43 101 35 | 82

125 165 G1 47 M33*2 43 73.5 - 515 | 117 35 | 86

160 205 G1 47 M33*2 43 80.5 - 55.5 | 130 32 | 86

200 245 G11/4 58 M42*2 52 101 - 76 165 32 | 98
@AL  =iFZEELR 6) HER
OMM  =iEEATEZ 7D KI[EERE

X* =T 9) Hih

3) THEF I E”IES R 47 T 100 JEi A

5) “H”R~FAr Tl D EREA E

25



S E RIARATHEL 1021, 2L16, PL16

PL16 AIEMEMESNREIER . (ERNRRE

A 2T AR 160bar it {47 2 0.1m/s I & 2
WEE | WEEM | mRL | WEE | WEEN | WM | W | £33 | fh | Bl | Z3) | e
DAL | @MM v Ay A, Aq F1 F2 F3 Gl Ov2 (o7
mm mm A A cm? cm? cm? KN KN KN | Umin | I/min | I/min
40 28 196 | 1256 | 6.16 | 6.40 | 2011 | 985 | 1025 | 75 | 3.7 | 3.8
50 28 146 | 1goa | 616 | 1348 | . | 985 | 2056 | .o | 37 | 81
36 2.08 10.18 | 9.45 16.29 | 15.13 61 | 57
63 36 148 | 4, | 1048 | 2099 | oo | 1629 | 3350 | o | 61 | 126
45 2.04 15.90 | 15.27 25.45 | 24.43 95 | 9.2
80 45 146 | s | 1590 | 3436 | | 2545|5498 | ., | 95 | 206
56 1.96 24.63 | 25.63 3041 | 41.02 148 | 154
100 56 146 | oo, | 2463 | 5391 | .| 3941|8626 | , | 148 | 323
70 1.96 38.48 | 40.06 61.58 | 64.09 231 | 240
15 70 L46 | 1,50y | 3848 | 8423 | o | 6158 13477 . | 231 | 505
90 2.08 63.62 | 59.10 101.79 | 94.56 38.2 | 355
160 70 125 | 00 0| 3848 | 16258 | | 6158 |260.02 | o | 231 | 975
110 1.90 95.03 | 106.03 152.05 | 169.64 57.0 | 63.6
90 1.25 63.62 | 250.54 101.79 | 400.86 38.2 | 150.3
200 314.16 502.65 1885
140 1.96 153.94 | 160.22 246.30 | 256.35 924 | 96.1
L B SRIERER A
2) JEITHRE F1 As A Fa Ao
- - —-— | |
S

¢

PL16 L ENEMNENREIRER K

PL16 MES PL16 MP5

VELES 28, 29 T

PL16 MS2
PEWEE 32, 33T

PL16 MX5
VEWLEE 36, 37 I

PEILAE 30, 3117

PL16 MT4
VENYE 34, 35 T

26




BEE RIARATMEL 1L21, 2116, PL16

PL16 i EMERIZEBNRELIT] 5RKHS

|PL‘16‘ME5%80/:56/:500|W|B|1‘1‘HIHI 1‘F‘*|

B ENEWE 1THIRL
AliHaL F= ASilE 0-10V
EX | ZHEER
= WA S
2t 4 2= (REEE, SimWiRE
= ZN =
WKSEREEY =MES Z: e jﬁf&%ﬁj
R EMH L =MP5
A = SEEATH
ﬁ%EE Ms2 VNS 28 U 37
F ) - Ak V=MT4 _ DIN/ISO
L SRS =MX5 = ISO
EEER (AL EETER
25 % 200mm H= . %éﬁg
SEEFERZ (MM) ! SO
12 % 140mm | T T
4 — — 2
T (mm) ERFEIIBTELS R O
|
3
TSR JEREE 38 TT 1
W= o I FSHOMNE
A o o
= mm = mm 4 — O >

SHOEE T
BIWRLL =B

3
VERE:

D W] H ik B i
IR c AR “Xv” R5F, #A8 mm

BRI
PL16ME5/80/56/500WB11HH1F*

27



S E RIARATHEL 1L21, 2116, PL16

PL16 RFMEIR T E
LEAR ME5 R~ (mm)
PL16 ME5 v . PJ+X* . @
- £ . GAl GB 7 /E) |E
L TER =
g AN  S——— B |
ald ET» . LA /A 4 t‘ =
oS . — fan HH Qu|e (DRTEERIg @
8 n ! 7 S W i
S Sps TH \\%{ __________ _an \/_&
6) I' 6 14) Al—
] — (I - & |L Sy
A V1 2B
IVE %) R \@
WF,_|.GF ZK+X* L5 @)
OSF X

KK

AL |[@MM | PJO [ P3| R | TO | UO | VE | VL | zK |L5| @D1 | X* X*
+1.25 | #1.25|JS13| JS13 | I K | &k | /| #H BAK| < /N
40 28 73 | 77 | 41| 87 | 110 | 22 3 | 195 | - - 600 -
28 500
50 74 | 78 | 52| 105 | 130 | 25 4 | 194 | - - -
36 800
36 650
63 80 | 81 | 65| 117 | 145 | 29 4 | 205 |82] 96 -
45 1000
45 800
80 93 | 93 | 83| 149 | 180 | 29 4 | 234 |82 96 -
56 1200
56 1000
100 101 | 101 | 97 | 162 | 200 | 32 5 | 248 |82| 96 -
70 1370
70 1200
125 117 | 117 |126| 208 | 250 | 32 5 |2605|82| 96 -
90 1420
70 1000
160 130 | 130 |155| 253 | 300 | 32 5 |2725|82| 96 20
110 1410
90 1300
200 160 | 160 | 190 | 300 | 360 | 32 5 | 329 |82| 96 20
140 1350

28



BB E RIARATHEL 1121, 2116, PL16

ZEHRA MES R~F (mm)

DIN/ISO ISO

oL | o KK A | @C | SF | WL KK A | @C | SF |WL |ZB | @RD
R TN fo| 8

40 | 28 M14*1.5 18 | 26 |22 | 7 M20*1.5 28 | 26 [ 22| 7 |42 62
50 28 M16*1.5 22 26 | 22| 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42 74
36 M16*1.5 22 34 | 30| 8 M27*2 36 | 34 [30| 8 |50| 74

36 M20*1.5 28 | 34 [ 30| 8 M27*2 36 | 34 [30| 8 |50 88

o3 45 M20*1.5 28 | 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 | 36|10 | 60| 88
45 M27*2 3 | 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 | 36| 10 | 60 | 105

8 56 M27*2 3 | 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72| 105
56 M33*2 45 | 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72| 125

100 70 M33*2 45 | 68 | 60 | 15 M48*2 63 | 68 | 60 | 15 | 88 | 125
70 - - - - - M48*2 63 | 67 | 60 | 15 | 88 | 150

125 90 M42*2 56 | 86 | 75 | 15 M64*3 85 | 86 | 75 | 15 |108| 150
70 M48*2 63 | 67 | 60 | 15 - - - | - | - |88]|125

160 110 M48*2 63 | 106 | 92 | 18 M80*3 95 | 106 | 92 | 18 |133| 170
90 M64*3 85 | 86 | 75 | 15 - - - | - | - |108] 150

200 140 M64*3 85 | 136 | 125 | 18 M100*3 112 | 136 [125| 18 |163| 210
F OFB E GA | GB | WF | Y9 vy

DAL GF? EE | @DT

K | H13 #5 ®R | ®K | 2 + 2
40 10 11 38 63 G3/8 28 | 525 | 755 | 35 62 58
50 16 14 38 75 G1/2 34 | 575 | 685 | 41 67 63
63 16 14 38 90 G1/2 34 | 575 | 725 | 48 71 70
80 20 18 45 115 G3/4 42 67 85 51 77 77
100 22 18 45 130 G3/4 42 70 88 57 82 82
125 22 22 58 165 G1 47 80 | 735 | 57 86 86
160 25 26 58 205 G1 47 83 | 805 | 57 86 86
200 25 33 76 245 G11/4 | 58 | 101 | 101 | 57 98 98

OAL  =iEFEEE

OMM =i JFEAT ELAR

X* AR

6> HFH

7D R IRRE

9) PRk =

10D MES:EFXH A7 TSk (¥ it 1147 B 1 i3>
11 MES: B L Sk frD 3 147 B <27 A4
13) JHFEATHy 40-50mm, AT

14) B 2378 () 25 /0y 200mm

29



S E RIARATHEL 1L21, 2116, PL16

LEEHRA MP5 R~ (mm)

PL16 MP5 .
Y PJ+X i 10)
DT
OSF 7) 6) | 11) MS
— EE L2
x | g
! T T T
X I —— I —— /
./
R = © 7R Tx
S | Q| w
S %
LA
WH GA . J LT »
XO1+X*
A
®
E
EP
/ /¢ [
X @ 3 ______ — ! L @
o B o
®
_EX
AL | OMM @CX EP EX LT X01 MS X* X*
h13 B/ #5 K < B/
40 28 20 13 16 25 348 29 390 -
28 325
50 25 17 20 31 365 33 -
36 520
36 420
63 30 19 22 38 383 40 -
45 650
45 520
80 40 23 28 48 410 50 -
56 780
56 650
100 50 30 35 58 436 62 -
70 940
70 780
125 60 38 44 72 487 80 -
90 1240
70 650
160 80 47 55 92 528 100 20
110 1410
90 850
200 100 57 70 116 632 120 20
140 1350

30



BB E RIARATHEL 1121, 2116, PL16

ZEEHRA MP5 R~ (mm)

DIN/ISO SO
ool | o KK A | ac | sk |wL KK A | ac|sF|wL|es
SN N f9
40 | 28 M14%15 18 | 26 | 22| 7 | M20*15 | 28 | 26 | 22| 7 |42
B M16%L5 22 | 26 |22 7 | moo*s | 28 |26 [22] 7 |4
36 M16%L.5 22 | 34 | 30| 8 M27%2 36 | 34 [30] 8 |50
36 M20%1.5 28 | 34 |30 | 8 M27%2 36 | 34 [ 30| 8 |50
R M20%1.5 28 | 43 | 36 | 10 M33%2 45 | 43 |36 | 10 | 60
45 M27%2 36 | 43 | 36 | 10 M33%2 45 | 43 |36 | 10 | 60
S M27%2 36 | 54 | 46 | 10 M42%2 56 | 54 | 46 | 10 | 72
56 M33%2 45 | 54 | 46 | 10 M42%2 56 | 54 | 46 | 10 | 72
0 2 M33%2 45 | 68 | 60 | 15 M4g*2 63 | 68 | 60 | 15 | 88
70 ; - AN M48*2 63 | 67 | 60 | 15 | 88
S M42%2 56 | 8 | 75 | 15 M64*3 85 | 86 | 75 | 15 |108
70 M4g*2 63 | 67 | 60 | 15 - I N N I P
B R M4g*2 63 | 106 | 92 | 18 M80*3 95 | 106 | 92 | 18 |133
90 M64+3 85 | 8 | 75 | 15 - A I I B Y
200 140 M64+3 85 | 136 | 125 | 18 | M100%3 | 112 | 136 |125| 18 |163
E GA | 3 PI | WH Y
AL | HL | L2 EE | @DT
+.5 &K | &K | 25| ® 2
40 40 | 435 63 Ga)s | 28 | 525 | 335 | 73 | 25 62
50 | 455 | 49 75 G2 | 34 | 575 | 335 | 74 | 25 67
63 53 | 55 90 G2 | 34 | 575 | 355 | 80 | 32 71
80 | 655 | 68 115 Gaid | 42 | 67 | 4 | 93 | 31 77
00 | 73 | 78 130 Gaia | 42 | 70 | 43 | 100 | 35 82
125 | 905 | 101 165 Gl 47 | 80 | 515 | 17 | 35 86
160 | 1105 | 1205 | 205 Gl 47 | 83 | s55 | 130 | 3 86
200 | 1305 | 157 245 Giu4 | 58 | 101 | 76 | 165 | 32 98

DAL  =iREHRE

PMM =i ZEM B

X* =712

X*f/ =/ MTFE

6> HFH

7D R R R

10) VEHH

1) APRTELR M D A E 1

31



S E RIARATHEL 1L21, 2116, PL16

REEHRA MS2 R~ (mm)

PL16 MS2
PJ+X* . @)
| E
OSF WH _ GA 6) GB 7) 13 @DT
SN
| TN
i —— = \@;I I o~
| w
s . -
el o O O L
&l . .| T T T TTT —/ T
e =l N Ik
3/ Y, co + \14) 2B
XS SV+X* z ® @SB
A . TS
ZK+X* L5 us
ﬁ,\ :
Y4 | | \\'
X ' I l
@ | 4
n f -
L | |
o /
SSISV 3405
| 0
DAL Cco KC LH PJ oSB ST SV TS us
NO | %% | hio | .25 H13 + 813 | &K
40 12 4 31 73 11 125 106.5 83 103
50 12 4.5 37 74 14 19 99.5 102 127
63 16 4.5 44 80 18 26 91.5 124 161
80 16 5 57 93 18 26 110.5 149 186
100 16 6 63 101 26 32 106.5 172 216
125 20 6 82 117 26 32 131 210 254
160 30 8 101 130 33 38 130 260 318
200 40 8 122 160 39 44 172 311 381

32



BB E RIARATHEL 1121, 2116, PL16

REEHRA MS2 R~ (mm)

DIN/ISO 1SO L
2L | avm KK A | ac | sF|wL KK A | @c|sF|wL|eB
O O f9
40 | 28 M14*L5 18 | 26 [ 22 ] 7 M20*15 | 28 | 26 | 22| 7 [42
s | 28 M16%1.5 2 | 26 | 2] 7 M20*15 | 28 | 26 | 22| 7 |42
36 M16*15 2 | 34 | 30| 8 M27%2 3 | 34 | 30| 8 |50
63 | 3 M20*1.5 28 | 34 | 30 | 8 M27%2 3 | 34 | 30| 8 |50
45 M20*15 28 | 43 | 36 | 10 M33%2 45 | 43 | 36 | 10 | 60
o0 | 45 M27%2 36 | 43 | 36 | 10 M33%2 45 | 43 |36 | 10 | 60
56 M27%2 36 | 54 | 46 | 10 M42%2 56 | 54 | 46 | 10 | 72
100 | 56 M33%2 45 | 54 | 46 | 10 M42%2 56 | 54 | 46 | 10 | 72
70 M33%2 45 | 68 | 60 | 15 M48*2 63 | 68 | 60 | 15 | 88
15 | 70 - - I M48*2 63 | 67 | 60 | 15 | 88
90 M42*2 56 | 86 | 75 | 15 M64*3 85 | 86 | 75 | 15 |108
60 | 70 MA4g*2 63 | 67 | 60 | 15 - I
110 M48*2 63 | 106 | 92 | 18 M80*3 95 | 106 | 92 | 18 |133
200 | 9 M64*3 85 | 86 | 75 | 15 - I U N T
140 M64*3 85 | 136 | 125 | 18 M100*3 | 112 | 136 | 125| 18 |163
DAL E EE DT GA GB WH Y
+.5 K K 2 +2
40 63 G3/8 28 525 755 25 62
50 75 G1/2 34 575 68.5 25 67
63 90 G1/2 34 575 725 32 71
80 115 G3/4 42 67 85 31 77
100 130 G3/4 42 70 88 35 82
125 165 G1 47 735 735 35 86
160 205 Gl 47 80.5 80.5 32 86
200 245 G11/4 58 101 101 32 98
ZAL MM XS ZK s @D1 X X*
+2 + TN < AN
40 28 45 195 - - 600 -
50 28 54 194 - - 500 -
36 800 -
63 36 65 205 82 9% 650 -
45 1000 -
80 45 68 234 82 9% 800 -
56 1200 -
100 56 79 248 82 9 1000 -
70 1370 -
125 70 79 254 82 9% 1200 -
90 1420 -
160 70 86 270 82 9% 1000 20
110 1410
200 90 92 324 82 9 1300 20
140 1350
OAL =iFEHERE 6) HA I
OMM =3 T ELAZ 7) B WE R
X* =T 13) % ZEHT )y 40-50mm, A 5 40 B
X*/ N =m/MTHE 14) Aor B A 22 3 25 [ 2 /0 200mm

33



S E RIARATHEL 1L21, 2116, PL16

RERA MT4 R~F (mm)

PLI6E MT4 v - ©
| e
6 13 DT
DSF\ WH. . GA F) TK GB /_7) /ﬁ) EE
\\ //
N X A / I
Sl SR | i — I § / I
N It b
3P s M1 @7 HY —Eluz @
8 / Y/ S =
A XV i \14) !
ZK+X* L5
X
OISk T
Q
/ Q
X
¥ III
A —
I — i
=l @ |7 © =
= N
— —4 \\
WH 9
LY XV AN L 13)
X* XV b/ XV £ X 7K D1
GAL | oMM =P oK 5 | 2
B/ +2 4 < # R
40 28 - 95 104+ 390 195 - -
50 28 - 105 105+/7F2 425 194 ; ;
36 520
63 36 10 117 107+{7F2 420 205 | 82 96
45 650
80 45 12 130 118+/7 12 520 234 | 82 96
56 780
100 56 18 142 124+/7F2 650 218 | 82 96
70 940
125 70 25 157 1324752 780 254 | 82 96
90 1240
160 70 40 171 13144752 650 270 | 82 96
110 1410
200 %0 48 202 154+47F2 850 324 | 82 96
140 e 1350

34



BB E RIARATHEL 1121, 2116, PL16

RERA MT4 R~F (mm)

DIN/ISO ISO
ool | o KK A | ac | sk |wL KK A | ac|sF|wL|es
B K f9
40 | 28 M14*1.5 18 26 | 22 | 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42
50 28 M16*1.5 22 26 | 22 | 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42
36 M16*1.5 22 34 | 30 | 8 M27*2 36 | 34 |30 | 8 |50
36 M20*1.5 28 34 | 30 | 8 M27*2 36 | 34 | 30| 8 |50
o3 45 M20*1.5 28 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 | 36| 10 | 60
45 M27%2 36 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 | 36| 10 | 60
8 56 M27%2 36 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72
56 M33*2 45 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72
100 70 M33*2 45 68 | 60 | 15 M48*2 63 | 68 | 60 | 15 | 88
70 - - - - - M4g*2 63 | 67 | 60 | 15 | 88
125 90 M42*2 56 86 | 75 | 15 M64*3 85 | 86 | 75| 15 |108
70 M48*2 63 67 | 60 | 15 - - - | - | - |88
160 110 M48*2 63 | 106 | 92 | 18 M80*3 95 | 106 | 92 | 18 |133
90 M64*3 85 86 | 75 | 15 - - - | - | - |108
200 140 M64*3 85 | 136 | 125 | 18 M100*3 112 | 136 | 125| 18 |163
AL Pl | TK |TM | UM | UW r @TD E & | oot GA | GB |WH | Y
#.25 | ik | hld | hi5 | K f8 #5 XK | &K £ |2
40 73 | 30 | 76 | 108 | 74 |[1.2| 20 63 G3/8 | 28 |525|755| 25 |62
50 74 | 40 | 89 |129 | 81 |16 | 25 75 Gl2 | 34 |575|685| 25 |67
63 80 | 50 |100|150 | 97 |16 | 32 90 Gl2 | 34 |575|725| 32 |71
80 93 | 60 |127 | 191 | 124 |24 | 40 115 | G3/4 | 42 | 67 | 85 | 31 | 77
100 | 101 | 70 | 140 | 220 | 137 | 2.4 | 50 130 | G3/4 | 42 | 70 | 88 | 35 |82
125 | 117 | 90 | 178 | 278 | 175 |32 | 63 165 Gl 47 | 735|735 | 35 | 86
160 | 130 | 110 | 215 | 341 | 221 |32 | 80 205 Gl 47 | 805|805 | 32 |86
200 | 160 | 130 | 279 | 439 | 281 |32 | 100 | 245 |GIi1/4| 58 | 101 | 101 | 32 | 98

PAL  =IHEHR 7) B[EBERE

MM =G EFFE 9) “XV”R~FEALA mm, LIk
X* ={7H2 13) & FEFF A 40-50mm, AR E
X/ =/ MTHE 14) A B ) 2238 A 22202 200mm
6> HFH

35



S E RIARATHEL 1021, 2L16, PL16

REHKA MX5 R~ (mm)

O]
PLI6 MX5 PIXC* E
6) ar 7 13 DT
sk WH ., GA ﬂﬁr
X i
A @ T O | I-or
i 3\ @ |
2S¢ 1 1 o - — § @ g O w @
—] _I Fan AN Fan)
\ LA ! \.{
14 \
VD |BG = 7B -
A ZK+X L5 TG
®
OsF -
/ >\
o (4]
¥ I|
T
~—
A
BG 2 RT TG VD ZK X* X*
DAL MM
/) +.25 6H Js13 H < /)
40 28 12 73 M8*1.25 41.7 12 195 600 -
28 500 -
50 18 74 M12*1.75 52.3 9 194
36 800 -
36 650 -
63 18 80 M12*1.75 64.3 13 205
45 1000 -
45 800 -
80 24 93 M16*2 82.7 9 234
56 1200 -
56 1000 -
100 24 101 M16*2 96.9 10 248
70 1370 -
70 1200 -
125 27 117 M22*2.5 125.9 9 254
90 1420 -
70 1000
160 32 130 M27*3 154.9 7 270 20
110 1410
90 1300
200 40 160 M30*3.5 190.2 7 324 20
140 1350

36



BB E RIARATHEL 1121, 2116, PL16

REHRA MX5 R~ (mm)

DIN/ISO ISO
ool | o KK A | ac | sk |wL KK A | ac|sF|wL|es
B K f9
40 | 28 M14*1.5 18 26 | 22 | 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42
50 28 M16*1.5 22 26 | 22 | 7 M20*1.5 28 | 26 | 22| 7 |42
36 M16*1.5 22 34 | 30 | 8 M27*2 36 | 34 |30 | 8 |50
6 36 M20*1.5 28 34 | 30 | 8 M27*2 36 | 34 | 30| 8 |50
45 M20*1.5 28 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 | 36| 10 | 60
45 M27%2 36 43 | 36 | 10 M33*2 45 | 43 | 36| 10 | 60
8 56 M27%2 36 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72
56 M33*2 45 54 | 46 | 10 M42*2 56 | 54 | 46 | 10 | 72
100 70 M33*2 45 68 | 60 | 15 M48*2 63 | 68 | 60 | 15 | 88
70 - - - - - M4g*2 63 | 67 | 60 | 15 | 88
125 90 M42*2 56 86 | 75 | 15 M64*3 85 | 86 | 75| 15 |108
70 M48*2 63 67 | 60 | 15 - - - | - | - |88
160 110 M48*2 63 | 106 | 92 | 18 M80*3 95 | 106 | 92 | 18 |133
90 M64*3 85 86 | 75 | 15 - - - | - | - |108
200 140 M64*3 85 | 136 | 125 | 18 M100*3 112 | 136 | 125| 18 |163
AL e @D1 E e or GA GB WH Y
TN #.5 TN K 2 2
40 - - 63 G3/8 28 52.5 75.5 25 62
50 - - 75 G1/2 34 57.5 68.5 25 67
63 82 % 20 G1/2 34 57.5 725 32 71
80 82 % 115 G3/4 42 67 85 31 77
100 82 % 130 G3/4 42 70 88 35 82
125 82 % 165 Gl 47 735 735 35 86
160 82 % 205 G1 47 80.5 80.5 32 86
200 82 % 245 G11/4 58 101 101 32 98
PAL  =IHEHR 7) B[R EE
PMM =% M EF 13) % FEAT 9 40-50mm, A B4 B
X* =T 14) A B 2238 23 A 22202 200mm
X*p/h =M
6> HFH

37



S E RIARATHEL 1021, 2L16, PL16

SCAEAIRFIITEE

IR

X ATRE RIS 1000mm FRIFHIET,  BeiHAT 38 24 (0 SR PR ARG T3 ZEATANEL P32 10 (1 51
AL TARI 3240 77, WRT4E 250K
SCACA IR 2 B AR AR 5 (0 RT » SORPA IR BE L AU N 21 54T R A R B RS

SO IR
TR (mm) 0-1000 1001-1500 1501-2000 2001-2500 2501-3000
ARG W A B C D
KE (mm) 0 50 100 150 200
ITIEIER

LA ORI BLAE TV S P P S dE, TSy AT R s

2.5 RATHE::

KA = ©32mm [ &L & KATHE 9 3000mm;
HE ARG AT 279 5000mm.

38




BB E RIARATHEL 1121, 2116, PL16

mIEITIE
-

REHKA MP1, MP3. MP5

MM

Oo

70bar
45°

90°

Oo

RAETES (mm)

100bar
45°)

90<

Oo

160bar
45°

90<

Oo

210bar
45<

90°

LR E

25

12
18

115
315

120
330

125
375

85
270

85
275

90
300

50
205

50
210

55
220

180

180

185

32

14
22

115
370

120
385

125
440

85
315

85
325

90
350

50
240

50
245

55
255

210

210

215

0<>

40

18
22
28

160
310
465

165
320
485

175
350
580

120
260
400

125
265
415

130
290
465

75
195
315

75
200
320

80
205
340

130
280

130
285

135
290

50

22
28
36

205
420
620

210
430
650

220
475
790

155
355
545

160
360
565

165
380
640

100
270
435

100
275
445

105
280
475

190
395

195
400

195
410

63

28
36
45

280
560
770

285
580
810

305
645
995

220
480
680

225
490
710

230
520
805

150
375
555

150
380
565

155
390
605

280
500

280
510

285
530

80

36
45
56

380
695
945

390
715
995

415
800
1225

305
600
840

310
610
870

320
650
995

210
470
685

215
475
670

220
490
745

350
615

355
625

360
655

45°

100

45
56
70

480
850
1150

495
880
1210

540
1000
1550

390
740
1030

400
760
1075

420
820
1260

280
590
855

285
600
875

290
625
955

445
780

450
790

460
830

125

56
70
90

595
1065
1445

615
1105
1535

685
1290
2110

490
940
1315

500
965
1380

535
1060
1690

360
765
1115

365
775
1150

375
810
1285

570
1035

575
1055

595
1130

160

70
110

730
1715

755
1815

850
2450

610
1565

625
1640

670
2015

455
1335

460
1380

475
1540

1205

1235

1320

200

90

140

945
2120

985

2255

1140

2700

800
1955

825

2060

900
2625

610
1690

620

1755

645
2010

1540

1580

1725

90<
i
| <
L

!

DR tETRE

39



S E RIARATHEL 1L21, 2116, PL16

RIHER MS2

DAL

MM

Oo

70bar
45°

90<

BETE<S (mm)

100bar

Oo

45 90°

Oo

160bar
45<

90<

Oo

210bar
45<

90<

LR E

25

12
18

500
600

510
600

530
600

420
600

425| 435
600| 600

325
600

325
600

330
600

600

600

600

32

14
22

525
8000

535
800

555
800

435
800

440 450
800 | 800

335
800

335
800

340
800

780

790

800

0<>

40

18
22
28

700
975
1000

715
1000
1000

750
1000
1000

590
855
1000

595| 610
875 940
1000| 1000

455
690
1000

460
700
1000

465
720
1000

610
1000

610
1000

620
1000

50

22
28
36

835
855
1200

850
1200
1200

895
1200
1200

705
1100
1200

710| 730
1130| 1200
1200/ 1200

545
895
1200

550
910
1200

555
945
1200

795
1200

800
1200

815
1200

63

28
36
45

1060
1400
1400

1086
1400
1400

1160
1400
1400

900
1400
1400

915 950
1400| 1400
1400| 1400

705
1185
1400

710
1200
1400

720
1255
1400

1045
1400

1055
1400

1080
1400

80

36
45
56

1370
1700
1700

1405
1700
1700

1525
1700
1700

1175
1700
1700

1195( 1250
1700 1700
1700| 1700

930
1460
1700

935
1480
1700

955
1555
1700

1295
1700

1305
1700

1340
1700

45°

100

45
56
70

1685
2000
2000

1735
2000
2000

1910
2000
2000

1460
2000
2000

1485| 1570
2000( 2000
2000( 2000

1165
1800
2000

1175
1835
2000

1205
1950
2000

1595
2000

1615
2000

1670
2000

125

56
70
90

2075
2300
2300

2140
2300
2300

2300
2300
2300

1810
2300
2300

1845|1970
2300| 2300
2300| 2300

1455
2240
2300

1470
2290
2300

1515
2300
2300

2010
2300

2035
2300

2120
2300

160

70
110

2515
2600

2595
2600

2600
2600

2200
2600

2245| 2415
2600( 2600

1780
2600

1800
2600

1855
2600

2600

2600

2600

200

90

140

2700
2700

2700

2700

2700

2700

2700
2700

2700( 2700

2700( 2700

2700
2700

2700

2700

270
2700

2700

2700

2700

pa

-l)

DR tETRE

40



BEE RIARATMEL 1L21, 2116, PL16

RIRAKE MT4

RETE<S (mm)
JAL MM 70bar 100bar 160bar 210bar AR E
0° | 45| 90°| 0° |45° 90| 0° | 45°| 90°| 0° | 45°| 90°

25 | 12 | 190 | 190 | 200 | 150 |150| 155 | 105 | 105 | 105
18 | 455 | 470 | 535 | 395 |405| 435 | 310 | 315 | 325 | 275 | 280 | 285 0=

14 | 195 | 200 | 205 | 150 |155| 155 | 105 | 105 | 105
32
22 | 535 | 555 | 625 | 460 |470| 510 | 365 | 365 | 380 | 320 | 325 | 330

18 | 265 | 270 | 290 | 215 |215| 225 | 150 | 155 | 155

40 | 22 | 430 | 445 | 480 | 360 (370| 385 | 275 | 280 | 285 | 230 | 230 | 235
28 | 670 | 700 | 825 | 590 |605| 670 | 475 | 480 | 505 | 430 | 435 | 445

22 | 330 | 335| 355|265 (270 280 | 190 | 195 | 195
50 | 28 | 570 | 590 | 645 | 485 |495| 520 | 375 | 380 | 390 | 315 | 315 | 320 45°
36 | 885 | 925 |1115| 785 [810| 910 | 640 | 655 | 690 | 580 | 590 | 610

28 | 435 | 445|470 | 355 |360| 375 | 265 | 265 | 270
63 | 36 | 755 | 780 | 865 | 650 |660| 700 | 510 | 575 | 530 | 430 | 430 | 440

45 |1095|1145|1145| 975 (1010|1140 | 800 | 815 | 870 | 725 | 735 | 765

36 | 585 | 595 | 630 | 480 [485| 505 | 340 | 360 | 365
80 | 45 | 890 | 920 [1025| 760 | 775| 830 | 590 | 595 | 615 | 535 | 540 | 550
56 |1340|1400|1700 |1195 (1240|1405 |1000|1010|1075| 885 | 900 | 940

45 | 725 | 745 | 805 | 605 |615| 645 | 415 | 440 | 475 90°
100 | 56 |1090|1130 (11295 940 |965|1045| 740 | 750 | 782 | 675 | 680 | 695

70 |1615{1700|2000|1460 (15151770 |1225|1255|1355 | 1115 | 1130 | 1185
56 | 900 | 925 [1015| 760 |775| 820 | 485 | 520 | 605 Tj
125 | 70 |1340|1395(1640|1170(1205/1330| 940 | 955 |1000| 855 | 865 | 890 r' H]
90 |2035|2150|2300 (186019452300 |1590|1635 | 1815 (1480|1510 | 1605 - )
70 |1100{1300|1255| 935 |955(1015| 730 | 735 | 760
100 110 |2410|2550|2600 | 2210 {2315/ 2600 | 1905|1960 | 2180|1720 | 1755|1875

90 |1420|1470|1680|1225 (12551360 | 770 | 830 |1020 et
200 V)i EATIE
140 | 2700|2700 |2700 | 2700 [2700, 2700 | 2415 | 2495 | 2700 | 2195 | 2250 | 2240

41



S E RIARATHEL 1L21, 2116, PL16

RIHER MT2

DAL

MM

Oo

70bar
45°

90<

Oo

BETE<S (mm)

100bar
45° 90°

Oo

160bar
45<

90<

Oo

210bar
45<

90<

LR E

25

12
18

130
330

130
340

135
390

100
285

100| 105
290 315

65
220

65
225

65
230

195

195

200

32

14
22

135
390

135
405

140
455

100
335

100| 105
3401 370

65
260

65
260

65
270

230

230

235

0<>

40

18
22
28

180
305
485

185
315
505

200
340
600

145
250
425

145] 150
260| 270
435| 485

95
185
335

95
190
345

100
195
360

155
305

155
305

155
315

50

22
28
36

230
410
645

235
425
675

245
465
815

180
345
570

185 190
350 370
590| 665

125
260
460

125
265
470

125
270
500

220
420

220
425

225
440

63

28
36
45

310
550
800

315
565
840

335
630
1025

250
465
710

250 260
475 505
735| 835

180
360
580

180
365
595

180
375
630

305
530

305
535

315
555

80

36
45
56

415
675
980

425
700
1030

450
780
1260

340
580
875

345| 355
590| 630
9051030

250
450
720

250
455
735

255
470
780

380
645

385
655

395
685

45°

100

45
56
70

515
825
1185

530
855
1245

575
980
1585

430
710
1065

435]| 455
730| 795
1110} 1300

320
565
890

320
570
915

330
595
990

480
815

485
830

500
870

125

56
70
90

640
1015
1495

660
1060
1580

730
1240
2110

540
890
1365

550 580
9151010
1425|1735

410
715
1160

410
725
1195

425
760
1330

615
1080

625
1105

640
1175

160

70
110

785
1770

810
1870

905
2505

665
1620

675| 720
1695| 2070

505
1390

515
1430

530
1595

1260

1290

1375

200

90

140

1015
2190

1055

2325

1210
2700

870
2025

895| 970

2125| 2695

680
1760

685

1825

715
2080

1610

1650

1790

DR tETRE

42



BB E RIARATHEL 1121, 2116, PL16

LR MTL

DAL

MM

Oo

70bar
45°

90<

Oo

BETE<S (mm)

100bar
45° 90°

Oo

160bar
45<

90<

Oo

210bar
45<

90<

LR E

25

12
18

325
600

325
600

330
600

260
600

260| 265
600| 600

190
500

190
510

190
520

445

450

455

32

14
22

335
800

335
800

345
800

265
735

270 270
750 | 800

190
580

190
590

190
605

520

520

530

0<>

40

18
22
28

460
690
1000

465
705
1000

475
760
1000

370
585
945

375| 375
595 620
9701000

270
455
760

270
460
770

275
465
800

385
685

390
690

390
705

50

22
28
36

550
905
1200

555
930
1200

570
1015
1200

450
775
1200

450| 455
790| 830
1200/ 1200

330
615
1010

330
620
1025

335
630
1075

515
915

520
925

525
955

63

28
36
45

715
1175
1400

725
1210
1400

750
1335
1400

590
1015
1400

590| 600
1035| 1100
1400| 1400

440
805
1245

440
810
1270

445
835
1345

695
1135

695
1150

705
1190

80

36
45
56

940
1465
1700

955
1510
1700

995
1675
1700

780
1270
1700

785 805
1300| 1375
1700/ 1700

590
1015
1525

590
1025
1555

600
1055
1655

860
1385

865
1405

880
1460

45°

100

45
56
70

1190
1790
2000

1210
1850
2000

1270
2000
2000

995
1570
2000

1005| 1030
1600| 1730
2000( 2000

740
1270
1900

760
1285
1945

770
1330
2000

1085
1740

1095
1765

1115
1850

125

56
70
90

1480
2190
2300

1505
2270
2300

1595
2300
2300

1245
1935
2300

1260| 1300
1990| 2175
2300| 2300

965
1585
2300

970
1605
2300

980
1675
2300

1375
2290

1385
2300

1420
2300

160

70
110

1805
2600

1840
2600

1965
2600

1525
2600

1545| 1600
2600( 2600

1185
2600

1195
2600

1210
2600

2600

2600

2600

200

90

140

2340
2700

2400

2700

2610

2700

2000
2700

2035( 2135

2700( 2700

1575
2700

1585

2700

1620
2700

2700

2700

2700

8
1

DR tETRE

43



S E RIARATHEL 1L21, 2116, PL16

RIEEHA MES, MX3, MX5

DAL

MM

Oo

70bar
45°

90<

BETE<S (mm)

100bar

Oo

45 90°

Oo

160bar
45<

90<

Oo

210bar
45<

90<

LR E

25

12
18

510
600

520
600

540
600

430
600

435| 445
600| 600

335
600

335
600

340
600

600

600

600

32

14
22

535
800

545
800

565
800

445
800

450 | 460
800 | 800

345
800

345
800

350
800

790

800

800

0<>

40

18
22
28

710
990
1000

725
1000
1000

755
1000
1000

600
870
1000

605 | 620
890 | 955
1000| 1000

465
705
1000

470
715
1000

475
735
1000

620
1000

625
1000

635
1000

50

22
28
36

850
120
1200

865
1200
1200

910
1200
1200

720
1125
1200

725| 750
1150| 1200
1200/ 1200

560
920
1200

565
930
1200

570
965
1200

810
1200

815
1200

830
1200

63

28
36
45

1080
1400
1400

1100
1400
1400

1170
1400
1400

920
1400
1400

930 965
1400| 1400
1400| 1400

720
1205
1400

725
1225
1400

740
1280
1400

1065
1400

1075
1400

1100
1400

80

36
45
56

1390
1700
1700

1425
1700
1700

1545
1700
1700

1195
1700
1700

12151270
1700 1700
1700| 1700

950
1485
1700

955
1510
1700

975
1580
1700

1310
1700

1325
1700

1360
1700

45°

100

45
56
70

1710
2000
2000

1760
2000
2000

1935
2000
2000

1480
2000
2000

1510| 1590
2000( 2000
2000( 2000

1185
1815
2000

1195
1850
2000

1225
1965
2000

1620
2000

1635
2000

1690
2000

125

56
70
90

2100
2300
2300

2165
2300
2300

2300
2300
2300

1830
2300
2300

1865| 1990
2300| 2300
2300| 2300

1200
2255
2300

1280
2300
2300

1540
2300
2300

2030
2300

2060
2300

2140
2300

160

70
110

2540
2600

2600
2600

2600
2600

2225
2600

2275| 2440
2600( 2600

1805
2600

1825
2600

1885
2600

2600

2600

2600

200

90

140

2700
2700

2700

2700

2700

2700

2700
2700

2700( 2700

2700( 2700

2360
2700

2395

2700

2510
2700

2700

2700

2700

T
1

DR tETRE

44



BB E RIARATHEL 1121, 2116, PL16

RIEEHA ME6, MX1, MX2

DAL

MM

Oo

70bar
45°

90<

Oo

BETE<S (mm)

100bar
45° 90°

Oo

160bar
45<

90<

Oo

210bar
45<

90<

LR E

25

12
18

195
445

200
465

220
585

160
395

160| 170
410| 475

115
325

115
330

120
360

295

295

310

32

14
22

205
525

210
550

230
685

165
465

170| 180
485 | 560

120
385

120
390

120
420

345

350

365

0<>

40

18
22
28

270
435
645

280
455
680

315
520
895

225
375
580

230 245
385 420
605 | 730

165
295
485

165
300
500

170
310
555

245
450

250
460

255
480

50

22
28
36

335
580
845

350
600
895

390
700
1200

280
505
770

285| 305
515| 565
805| 990

210
400
655

210
405
675

220
425
755

335
605

340
620

350
655

63

28
36
45

445
760
1045

795
1105

520
940
1400

375
670
955

385| 415
690 | 765
1140( 1240

285
540
815

290
550
845

300
580
955

465
765

470
780

490
835

80

36
45
56

590
940
1275

610
980
1350

690
1160
1700

505
830
1170

515| 555
855| 950
1225|1520

390
675
1005

395
685
1035

410
720
1175

580
930

585
950

610
1025

45°

100

45
56
70

725
1145
1530

755
1200
1625

885
1465
2000

630
1025
1415

645| 710
1060| 1205
1485| 1925

495
850
1230

505
865
1280

530
920
1485

730
1170

740
1195

770
1300

125

56
70
90

885
1380
1900

925
1450
2025

1110
1835
2300

775
1245
1770

800| 900
1290| 1500
1875| 2300

620
1040
1570

635
1065
1640

670
1155
1980

915
1525

935
1570

980
1745

160

70
110

1080
2250

1130
2395

1370
2600

950
2105

9851110
2225|2600

770
1870

785
1950

835
2360

1780

1835

2045

200

90

140

1375
2700

1445

2700

1825

2700

1225
2605

1275| 1485

2700( 2700

1010
2340

1035

2450

1120
2700

2245

2325

2660

DR tETRE

45



S E RIARATHEL 1L21, 2116, PL16

EBI BRSNS

ANHOERE (BL: mm)

LR ERE RN, A SO Al DN B A, 12 R

TEERALE 2 8 4, XFF 2225287 MES ME6 ANAT4T .

Y PJ
DAL EE H1 SW Da
2 +.25
25 G3/8 20 50 53 27 9
32 G3/8 20 60 56 27 9
40 G1/2 23 62 73 32 11
50 G3/4 29 67 74 41 14
63 G3/4 29 71 80 41 14
80 Gl 33 77 93 46 18
100 Gl 33 82 101 46 18
125 G11/4 39 86 117 60 23
160 G11/4 86 130 - -
200 G11/2 98 165 - -
SW (7D
Y PI+1THE “EE

= - e T

L ]

‘et [l

iy T

| & S —— {2

46




BEE RIARATMEL 1L21, 2116, PL16

mEFIRE” (BL: mm)

/,
|

PMM
@c
KF
+
{!:
il

H

- AF -
IWH/WE
AL ZMM frfe? KF AF @C PR
B/ bar
25 18 14 M12*1.25 18 17 15 -
32 22 17 M16*15 22 21 18 160
0 18 20 M12*1.25 18 17 15 -
28 36 M20*1.5 28 25 22 160
50 22 27 M16%1.5 22 21 18 105
36 56 M27%2 36 33 30 190
6 28 33 M20*1.5 28 25 22 95
45 61 M33*2 45 42 36 160
80 36 47 M27%2 36 33 30 105
56 64 M42*2 56 53 46 160
100 45 0 M33%2 45 42 36 90
70 0 M48*2 63 67 60 160
125 56 0 M42%2 56 53 46 100
90 30 M64*3 85 86 75 160
160 70 5 M48*2 63 67 60 90
110 45 M80*3 95 106 92 160
200 90 35 M64*3 85 86 75 90
140 67 M100*3 112 136 125 160
1) frJ15E, 2) =fi/MTRE, HFEETmE” HAUH T 2L16

47



	目录
	特点
	技术参数
	1L21差动油缸面积、作用力及流量
	1L21差动油缸安装形式
	1L21差动油缸订货代码
	2L16双出杆油缸面积、作用力及流量
	2L16双出杆油缸安装形式
	2L16双出杆油缸订货代码
	1L21和2L16系列油缸尺寸数据
	安装类型ME5、ME6尺寸
	安装类型MP5尺寸
	安装类型MS2尺寸
	安装类型MT4尺寸
	安装类型MT1、MT2尺寸
	安装类型MX1尺寸
	安装类型MX2、MX3尺寸
	安装类型MX5尺寸
	安装类型MP3尺寸

	PL16带位置测量的差动油缸面积、作用力及流量
	PL16带位置测量的差动油缸安装形式
	PL16带位置测量的差动油缸订货代码
	PL16系列油缸尺寸数据
	安装类型ME5尺寸
	安装类型MP5尺寸
	安装类型MS2尺寸
	安装类型MT4尺寸
	安装类型MX5尺寸

	支承环和行程
	支承环
	行程选择
	最佳行程
	安装类型MP1、MP3、MP5
	安装类型MS2
	安装类型MT4
	安装类型MT2
	安装类型MT1
	安装类型ME5、MX3、MX5
	安装类型ME6、MX1、MX2

	选型部件参数尺寸
	大油口连接
	活塞杆端"E"




